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Oppsummering 
 
Holdningene til innvandrere og innvandring ble gjennomgående noe mer imøtekommende siste år. Det 
framgår av Statistisk sentralbyrås undersøkelse av holdninger til innvandrere og innvandring for 2005. 
Andelen som mener at det bør bli vanskeligere for flyktninger og asylsøkere å få opphold i Norge, 
gikk ned med 8 prosentpoeng siste år. 5 prosentpoeng flere enn året før mener at innvandrere beriker 
det kulturelle livet i Norge, og 4 prosentpoeng færre tror at innvandrere flest misbruker de sosiale 
velferdsordningene i samfunnet. Andelen som er enige i at innvandrere flest gjør en nyttig innsats i 
arbeidslivet gikk likeledes opp med 3 prosentpoeng.  
 
At tallet på asylsøkere har fortsatt å gå nedover, kombinert med virkningen av gode økonomiske tider, 
er trolig noe av forklaringen på disse holdningsendringene. Det innebærer også at negative 
storpolitiske hendelser utenfor landets grenser da dataene ble samlet inn i juli, som bombeattentatet på 
metroen i London og angrepet på hoteller i Sharm el-Sheik i Egypt, ikke satte spor i den norske 
opinionen når det gjaldt forholdet til egne innvandrere. 
 
De nyeste dataene viser nå at sju av ti mener innvandrere flest gjør en nyttig innsats i norsk arbeidsliv, 
og like mange mener at innvandrere flest beriker det kulturelle livet i Norge. Samtidig avviser halve 
befolkningen at innvandrere misbruker de sosiale velferdsordningene. På spørsmålet om innvandrere 
representerer en kilde til utrygghet, er det ingen endring fra året før. Fortsatt tror fire av ti at 
innvandrere utgjør en kilde til utrygghet, mens fem av ti avviser dette.  
 
At befolkningen i Norge har et overveiende positivt forhold til innvandrere, viser seg også ved at hele 
ni av ti ikke ville ha noe imot å få en hjemmehjelp eller en ny nabo som er innvandrer. Bare 6 prosent 
av befolkningen gir uttrykk for at de ville synes dette var ubehagelig, en nedgang på 3-4 prosentpoeng 
siden i fjor. Ni av ti mener også at innvandrere bør ha de samme mulighetene på arbeidsmarkedet som 
nordmenn. Men fortsatt er likevel en tredjedel negativ til å få en svigersønn eller svigerdatter med 
innvandrerbakgrunn.  
   
Holdningen til innvandrere og innvandring varierer i befolkningen etter bakgrunnsfaktorer som alder, 
utdanning, bosted og omfanget av kontakt med innvandrere. Tidligere undersøkelser har vist at også 
politiske sympatier har stor betydning for holdningene.  
 
Kjønn betyr nokså lite, men det er en svak tendens til at kvinner er noe mer innvandrervennlig innstilt 
enn menn.  Alder er sterkere assosiert til holdningene, og her er det slik at de eldste (67-79 år) skiller 
seg ut med de mest skeptiske og restriktive oppfatningene. De yngste (16-24 år) er noen ganger blant 
de mest liberale, som i spørsmålet om innvandrere bør bli mest mulig lik nordmenn og spørsmålet om 
å godta innvandrere som svigersønn/-datter. Men i spørsmål som gjelder innvandrere på 
arbeidsmarkedet er de unge mindre generøse enn unge voksne (25-44) og middelaldrende (45-66) som 
er tryggere etablert i arbeidslivet.   
 
Utdanning er den av bakgrunnsfaktorene som påvirker holdningen til innvandrere og innvandring 
mest. Høyt utdannede er systematisk mer positivt innstilt til innvandrere og innvandring enn midlere 
og lavt utdannede. Mens f.eks. 20 prosent av befolkningen med lang universitets- eller 
høgskoleutdanning mener det bør bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få opphold i Norge, er det 
bare 5 prosent av befolkningen med grunnskoleutdanning som høyeste utdanning som mener det 
samme. 
 
Personer bosatt i tettbygde strøk med over 100 000 innbyggere, dvs. de største byene med omland, er 
gjennomgående noe mer liberale i sine holdninger til innvandrere og innvandring enn personer i 
mindre urbane strøk av landet. For enkelte holdningsindikatorer svekkes eller elimineres effekten av 
bostedsstrøk når en tar hensyn til forskjeller i utdanningsnivå eller omfanget av kontakt med 
innvandrere.  
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Velviljen til innvandrere og innvandring er gjennomgående over gjennomsnittet i Akershus og Oslo. 
F.eks. mener nærmere åtte av ti i denne landsdelen at innvandrere gjør en nyttig innsats i arbeidslivet, 
mot sju av ti på landsbasis. Tilsvarende funn er gjort flere år på rad, men forskjellene mellom 
landsdelene synes denne gang å være noe mindre enn før.  
 
Personer som har sosial kontakt med innvandrere har mer innvandrervennlige holdninger enn personer 
som mangler slik kontakt. Jo flere arenaer kontakten utspilles på, desto større er velviljen. Holdningen 
til innvandrere er likeledes avhengig av hvor mange innvandrere som omfattes av kontakten. Jo flere 
innvandrere personen har kontakt med, jo mer positive er holdningene.  
 
Hvorvidt det er kontakten som genererer positive holdninger, eller det er de positive holdningene som 
fører til mer kontakt med innvandrere, er uavklart. Sannsynligvis gjør begge mekanismene seg 
gjeldende.  
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1. Innledning 
Notatet presenterer resultater fra Statistisk sentralbyrås (SSBs) undersøkelse av befolkningens 
holdninger til innvandrere og innvandring i tredje kvartal 2005. Undersøkelsen er gjennomført på 
oppdrag fra Innvandringsavdelingen i Kommunal- og regionaldepartementet. Formålet er å lodde 
stemningen i befolkningen til forskjellige sider ved landets innvandrings- og flyktningpolitikk og til 
innvandrere som gruppe. Ettersom SSB av økonomiske grunner nedla sine omnibusundersøkelser fra 
2005, ble spørsmålene i stedet overført til SSBs kvartalsvise Reise- og ferieundersøkelse for tredje 
kvartal. Feltarbeidet foregikk i juli og begynnelsen av august, omtrent som i fjorårets 
omnibusundersøkelse.  Spørsmålene var også uendret fra i fjor.  
 
I tillegg ble det i andre kvartals Reise- og ferieundersøkelse tatt inn det "gamle" spørsmålet om mottak 
av flyktninger og asylsøkere som ble stilt i årene 1993-2000. Formålet med å "gjenoppvekke" et av de 
tidligere spørsmålene var å undersøke om svarene på det nye spørsmålet om holdningen til mottak av 
flyktninger og asylsøkere (introdusert i 2002) lar seg relatere på en entydig måte til svarene på det 
gamle spørsmålet. Det samme eksperimentet ble forsøkt i fjor, men spørsmålet kom da til å bli stilt på 
en måte som avvek noe fra slik det var blitt stilt tidligere (mer om dette i avsnitt 6). For å rette opp 
denne feilen var SSB villig til å gjenta spørsmålet korrekt i år uten ekstra kostnader.   
 
Hvordan de norske resultatene plasserer seg i komparativt lys, er berørt i Blom og Lie 2002. En annen 
europeisk komparativ undersøkelse som belyser holdningen til innvandring og innvandrere er 
European Social Survey 2002/2003 (på norsk: Den europeiske samfunnsundersøkelsen). Resultater fra 
denne undersøkelsen er presentert i en magasinartikkel på SSBs nettsider (Blom 2005). Undersøkelsen 
viser at befolkningen i Norge er middels positiv til å ta imot innvandrere sammenliknet med folk i 
øvrige europeiske land, men velviljen er noe mindre overfor etnisk fremmede og asylsøkere enn 
innvandrere med samme etniske bakgrunn som oss selv. De viktigste krav vi stiller til nykommere er 
tilpasningsevne og norskferdighet. En mer fullstendig analyse av europeiske holdninger til innvandrere 
og innvandring på basis av dette materialet og Eurobarometer-undersøkelser er gjennomført av  
European Monitoring Centre on Racism and Xenophobia (2005a,b,c, d og e).   
 
 
2. Data  
a) Tredje kvartals undersøkelse 
Datainnsamlingen for undersøkelsen i tredje kvartal fant sted i tiden 4. juli til 5. august 2005.  
Gjennomsnittlig intervjutid var 11,5 minutter. Intervjuene ble gjennomført over telefon med PC-
assistanse. Intervjuerne foretok besøksintervju bare dersom IO var uten telefon eller det var strengt 
nødvendig for å unngå frafall. Bare 0,5 prosent av intervjuene foregikk ved besøk.    
 
I alt ble 2 000 personer i alder 16-79 år (per 31.12.2005) trukket ut for intervju. Blant disse var det en 
avgang på 13 personer pga. død og flytting til utlandet.  Bruttoutvalget ble således redusert til 1987 
personer.  Av dem ble det ikke oppnådd intervju med 690 personer.  Dette gir en frafallsprosent på 
34,7 som er 1,4 prosentpoeng høyere enn i fjor. I alt ble 1 297 personer intervjuet (nettoutvalget).    
 
59 prosent av frafallet skyldtes at intervjupersonen ikke ønsket å la seg intervjue, mens 32 prosent 
skyldtes at intervjupersonen ikke var å treffe. Dette var omtrent som i fjor.  
 
Som vanlig øker frafallsandelen med alder slik at de eldste (67-79 år) er mest underrepresentert i 
nettoutvalget i forhold til i bruttoutvalget. Kjønnsfordelingen er stort sett den samme i netto- og 
bruttoutvalget. Geografisk er Akershus/Oslo den av landsdelene som er mest underrepresentert, mens 
Vestlandet er mest overrepresentert.       
   
Nærmere detaljer om utvalgsmetode, utvalgsskjevhet, utvalgsvarians og mulige feilkilder i forbindelse 
med innsamlingen og bearbeidingen av data presenteres i dokumentasjonsrapporten fra Reise- og 
ferieundersøkelsen for alle fire kvartal som utgis senere i år.  
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b) Andre kvartals undersøkelse 
Datainnsamlingen for andre kvartals Reise- og ferieundersøkelse fant sted i tiden 4. april til 11. mai 
2005. Gjennomsnittlig intervjutid var på ca. 16 minutter, og frafallet var 37,5 prosent. Avgangen fra 
bruttoutvalget på 2 000 personer var på 25 personer. I alt ble 1 235 personer intervjuet (nettoutvalget). 
59 prosent av frafallet skyldtes at intervjupersonen ikke ønsket å la seg intervjue. For flere detaljer, se 
nevnte dokumentasjonsrapport når den foreligger.  
 
 
3. Hovedresultater 
Hovedresultatene fra undersøkelsen i tredje kvartal presenteres i dette avsnittet. Den eksakte ordlyden 
til alle spørsmålene gjengis bak i notatet (s. 23f.).  
 
3.1. Spørsmål 1: Seks utsagn om innvandrere. 
Tabell 3.1 viser svarfordelingen for alle seks utsagn som inngikk i spørsmål 1. Resultater fra tidligere 
år er tatt med for sammenlikningens skyld. For det siste utsagnet (f) mangler data fra 2002 da 
spørsmålet ikke kom med før året etter. I kommentarene nedenfor er andelene som svarer "helt" og 
"nokså" enig/uenig slått sammen til andelen "enig"/"uenig". Desimalavrunding kan føre til at andelene 
som oppgis i teksten kan avvike +/-1 prosentpoeng fra hva som lar seg utlede av tabellen. I tabell 4.1 
er alle svarkategoriene beholdt i beregningen av gjennomsnittene.    
 
70 prosent av den voksne befolkningen er enige i at "Innvandrere flest gjør en nyttig innsats i norsk 
arbeidsliv". Dette er 3 prosentpoeng flere enn i fjor. En knapp femtedel (17 prosent) er uenige i 
utsagnet, mens en av ti svarer "både og". Andelen uenige gikk ned med 4 prosentpoeng siden 2004.   
 
Det ble også 4 prosentpoeng færre som er helt eller nokså enige i at "Innvandrere flest misbruker de 
sosiale velferdsordningene".  Det er nå vel en tredjedel (36 prosent) av befolkningen som deler denne 
oppfatningen. Andelen uenige har økt med 4 prosentpoeng til 50 prosent. Halvparten av befolkningen 
avviser med andre ord at innvandrere fleste misbruker samfunnets velferdsordninger.  
 
Andelen som mener at "Innvandrere flest beriker det kulturelle livet i Norge" har økt siden i fjor med 
5 prosentpoeng, og det er nå sju av ti (71 prosent) som er enig i dette. Andelen uenige har gått 
tilsvarende ned (4 prosentpoeng) og utgjør nå 18 prosent.   
 
Når det gjelder utsagnet "Innvandrere flest er en kilde til utrygghet i samfunnet", har det ikke skjedd 
vesentlige endringer. Befolkningen er delt mellom fire av ti som godtar utsagnet (41 prosent) og fem 
av ti som avviser det (48 prosent). En av ti har vanskelig for å ta standpunkt (dvs. de velger "både og" 
eller "vet ikke"). Den eneste endringen som kan iakttas fra i fjor, er at andelen helt uenige har økt noe 
på bekostning av andelen ganske uenige.  
 
Oppslutningen om utsagnet "Alle innvandrere bør ha samme mulighet til arbeid som nordmenn" har 
økt med et par prosentpoeng siden i fjor og utgjør nå ni av ti (89 prosent). Vi nærmer oss samme nivå 
som under høykonjunkturen på slutten av 1990-tallet (92 prosent enige i 1998 og 90 prosent i 1999). 
Økningen har kommet i andelen helt enige. Bare 7 prosent er uenige.  
 
Holdningen til utsagnet "Innvandrere i Norge bør bestrebe seg på å bli så like nordmenn som mulig", 
er lite endret. Det er fortsatt en klar overvekt av personer som er enige i utsagnet i forhold til dem som 
er uenige (54 mot 38 prosent). Det kan imidlertid iakttas en økt polarisering i svarene idet både 
andelen helt enige og helt uenige har økt noe. Ifølge offisiell integreringspolitikk skal ikke innvandere 
behøve å bli "helt like" nordmenn i " dominerende livsstiler, kulturuttrykk, religiøs tro, moralske 
normer eller oppfatninger", så lenge de innordner seg samfunnets overordnede spilleregler og plikter 
(Kommunal- og regionaldepartementet 2004a, s. 31).  
 
 

 



7 

Tabell 3.1. Holdning til seks påstander om innvandrere, 2002-2005. Prosent 
 

(a) "Innvandrere flest gjør en nyttig innsats i norsk arbeidsliv." 
 

År Alle Helt enig 
  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 18 48 12 14 5 2 1 410 
2003 100 21 45 9 18 6 1 1 385 
2004 100 21 47 10 15 6 2 1 320 
2005 100 24 45 10 13 5 2 1 289 
 

(b) "Innvandrere flest misbruker de sosiale velferdsordningene." 
 

År Alle Helt enig 
  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 14 27 14 30 13 2 1 405 
2003 100 14 25 10 33 15 2 1 384 
2004 100 13 27 12 31 15 2 1 318 
2005 100 12 25 10 30 20 4 1 289 

 
(c) "Innvandrere flest beriker det kulturelle livet i Norge." 

 
År Alle Helt enig 

  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 24 39 12 14 8 2 1 409 
2003 100 31 39 9 13 7 1 1 381 
2004 100 27 39 10 14 8 1 1 318 
2005 100 36 35 8 11 8 3 1 289 

 
(d) "Innvandrere flest er en kilde til utrygghet i samfunnet." 

 
År Alle Helt enig 

  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 17 28 13 25 16 1 1 410 
2003 100 17 28 10 28 17 1 1 385 
2004 100 14 27 10 31 16 1 1 317 
2005 100 13 27 10 26 23 2 1 286 

 
(e) "Alle innvandrere i Norge bør ha samme mulighet til arbeid som nordmenn." 

 
År Alle Helt enig 

  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 60 26 4 6 4 1 1 410 
2003 100 61 22 3 8 4 1 1 384 
2004 100 64 23 3 6 4 0 1 319 
2005 100 69 21 3 4 3 1 1 287 

 
(f) "Innvandrere i Norge bør bestrebe seg på å bli så like nordmenn som mulig." 

 
År Alle Helt enig 

  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2003 100 29 25 7 25 14 1 1 381 
2004 100 25 27 8 26 13 0 1 318 
2005 100 28 26 7 20 18 1 1 286 



8 

 
Hvorvidt endringene fra 2004 til 2005 er statistisk signifikante, behandles i avsnitt 4 nedenfor.  
 
3.2. Spørsmål 2: Eget forhold til innvandrere i tre forskjellige "scenarier". 
Spørsmål 2 har ordlyden: "I de følgende spørsmålene forutsetter vi at innvandreren behersker norsk. 
Ville du synes det var ubehagelig dersom (a) du eller noen i din nærmeste familie fikk en hjemmehjelp 
som var innvandrer, (b) du fikk en innvandrer som ny nabo, eller (c) du hadde en sønn eller datter som 
ville gifte seg med en innvandrer? Tabell 3.2 gjengir svarfordelingene for 2005 og tidligere år. 
 
Tabell 3.2. Svar på tre spørsmål om eget forhold til innvandrere, 2002-2005. Prosent 

 
"Ville du synes det var ubehagelig dersom ... 

(a) ..du eller noen i din nærmeste familie fikk en hjemmehjelp som var innvandrer?" 
 

År Alle Ja Nei Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 11 88 1 1 410 
2003 100 10 89 1 1 385 
2004 100 10 90 1 1 319 
2005 100 6 93 1 1 288 
 

(b) "..du fikk en innvandrer som ny nabo?" 
 

År Alle Ja Nei Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 8 90 2 1 410 
2003 100 9 89 2 1 384 
2004 100 9 90 1 1 316 
2005 100 6 92 1 1 288 
 

 (c)..du hadde en sønn eller datter som ville gifte seg med en innvandrer?" 
 

År Alle Ja Nei Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som svarte 
2002 100 40 53 7 1 409 
2003 100 37 58 6 1 380 
2004 100 35 60 5 1 317 
2005 100 33 61 7 1 288 
 
 
De to første scenariene oppleves hver for seg som ubehagelig av så få som seks av hundre. Dette er en 
nedgang på om lag 4 prosentpoeng fra tidligere år.   
 
Endringen er mindre når det gjelder det siste utsagnet, men retningen er den samme. En av tre (33 
prosent) ville synes det var ubehagelig at en sønn eller datter giftet seg med en innvandrer, 2 
prosentpoeng færre enn året før . Sammenliknet med svarfordelingen det første året har andelen som 
har motforestillinger mot innvandrere som svigersønner/-døtre gått jevnt og trutt nedover.   
 
3.3. Spørsmål 3: Flyktninger og asylsøkeres adgang til opphold i Norge.   
Tabell 3.3 viser befolkningens reaksjon på spørsmålet om det bør bli lettere, vanskeligere eller ingen 
endring i flyktninger og asylsøkeres adgang til å få opphold i Norge "sammenliknet med i dag".  
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Tabell 3.3. Holdning til flyktningers og asylsøkeres adgang til Norge, 2002-2005. Prosent 
 

"Sammenliknet med i dag, bør det bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få  
opphold i Norge, bør det bli vanskeligere, eller bør adgangen til å få opphold være som i dag?" 

 
År Alle Lettere Som i dag Vanskeligere Vet ikke 

  
  

Tallet på 
personer 

som svarte
2002 100 5 39 53 2 1 408 
2003 100 5 37 56 3 1 381 
2004 100 6 44 47 2 1 317 
2005 100 9 49 39 4 1 287 
 
 
Også i år kan det iakttas en tendens til at opinionen liberaliseres når det gjelder dette spørsmålet. 
Andelen som synes det bør bli vanskeligere å få opphold går ned med 8 prosentpoeng fra 47 prosent i 
2004 til 39 prosent i 2005. Samtidig øker andelen som synes adgangen til å få opphold bør være som i 
dag med 5 prosentpoeng, mens andelen som synes det bør bli lettere øker med 3 prosentpoeng. Det er 
nå om lag en av ti som synes at flyktninger/asylsøkere bør ha lettere å få opphold i Norge, fem av ti 
som synes adgangen til opphold bør være uendret, og fire av ti som ønsker en innstramming.  
 
Hvorvidt disse endringene er statistisk signifikante, blir belyst i avsnitt 4.  
 
3.4. Spørsmål 4: Personlig  kontakt med innvandrere. 
Det siste spørsmålet belyser noen aspekter ved kontakten mellom majoritetsbefolkningen og 
innvandrere.1 Etter først å ha fastslått hvor stor andel som i det hele tatt hevder å ha kontakt med 
innvandrere, blir omfanget av kontakten utdypet ved to tilleggsspørsmål: hvilke arenaer kontakten 
utspiller seg på og hvor mange innvandrere som omfattes av kontakten. Den sistnevnte dimensjonen 
ble ikke kartlagt i 2002. Tilleggsspørsmålene går bare til dem som svarer bekreftende på det 
innledende spørsmålet om det forekommer kontakt. Tabell 3.4. gjengir resultatene fra spørsmål 4 med 
tilleggsspørsmål. 
 
 
Tabell 3.4. Kontakt med innvandrere som bor i Norge, 2002-2005. Prosent. 
 

(a) Kontakt med innvandrere? 
 

År Alle Ja Nei Tallet på personer 
som svarte 

2002 100 67 33 1 408 
2003 100 64 36 1 384 
2004 100 67 33 1 318 
2005 100 66 34 1 286 

 
Tabellen fortsetter på neste side. 

 
 
 
 
 

                                                      
1 Per 1.1.2005 utgjør den ikke-vestlige innvandrerbefolkningen i Norge 5,8 prosent av landets befolkning (Statistisk 

sentralbyrå 2005a). Flere titalls personer i utvalget må forutsettes selv å tilhøre denne kategorien, selv om frafallet for 
gruppen forventes å være større enn i den øvrige befolkningen. De vil framstå som personer med stor innvandrerkontakt og 
er ikke forsøkt fjernet fra datamaterialet.  
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Forts. fra forrige side... 
 
Tabell 3.4. Kontakt med innvandrere som bor i Norge, 2002-2005. Prosent.  

 
(b) Andel med kontakt... 

 
 År Ja Nei Tallet på 

personer som 
svarte 

På jobben 2002 41 59 1 408 
 2003 40 60 1 382 
 2004 39 61 1 318 
 2005 42 58 1 285 
Blant venner/kjente 2002 27 73 1 408 
 2003 29 71 1 382 
 2004 29 71 1 318 
 2005 28 72 1 285 
I nabolaget 2002 22 78 1 408 
 2003 23 77 1 382 
 2004 24 76 1 318 
 2005 20 80 1 285 
I nær familie 2002 9 91 1 408 
 2003 9 91 1 382 
 2004 9 91 1 318 
 2005 9 91 1 285 
På annen måte 2002 10 90 1 408 
 2003 8 92 1 382 
 2004 9 91 1 318 
 2005 7 93 1 285 

 
 

(c) Antall arenaer en har kontakt med innvandrere på. 
 

År 2002 2003 2004 2005 
Ingen kontakt 33 36 33 34 
En  38 35 37 37 
To  19 18 20 19 
Tre  6 8 7 6 
Fire  2 3 3 2 
Fem 1 1 0 0 
Alle 100 100 100 100 
Tallet på personer som svarte 1 408 1 382 1 318 1 286 

 
  

Tabellen fortsetter på neste side. 
 
 
 
 
 
 
 
 



11 

Forts. fra forrige side... 
 

(d) Antall innvandrere en har kontakt med. 
 
 

År 2003 2004 2005 
Har ikke kontakt 36  33  34  

En 6 9 6 9 6 10 
To til fire 26 41 27 40 24 37 
Fem til ti 19 29 19 29 20 30 

Flere enn ti 14 22 15 22 15 23 
Vet ikke 0 0 0 0 0 0 

Alle 100 100 100 100 100 100 
Tallet på personer som svarte 1 382 890 1 382 886 1 286 844 

 
 
 

Tabellen (panel a) viser som tidligere år at omtrent to tredjedeler (66 prosent) oppgir å ha kontakt med 
innvandere i Norge. Arbeidsplassen er den vanligste arenaen for slik kontakt (panel b). Fire av ti 
hevder å ha kontakt med innvandrere på jobben. Dernest følger venner og kjente. Om lag tre av ti har 
kontakt med innvandrere blant venner og kjente. På tredjeplass kommer nabolaget; hver femte har 
kontakt med innvandrere der. Minst vanlig er det å ha kontakt med innvandrere i nær familie; bare 
hver tiende opplever denne situasjonen. Disse andelene som her er rapportert har vist seg å være 
bemerkelsesverdig stabile.  
 
Spørsmålet om kontakt med innvandrere i Norge var utformet slik at flere svaralternativer kunne 
oppgis. I panel c gjengir vi antallet arenaer som den enkelte oppgav. Foruten tredjedelen som 
overhode ikke har kontakt med innvandrere, oppgir nesten fire av ti (37 prosent) å ha kontakt med 
innvandrere på én arena. To av ti har to arenaer der de møter innvandrere, mens den øvrige tidelen har 
kontakt med innvandrere på tre eller flere arenaer. Igjen er endringene fra i fjor svært beskjedne. 
 
Av dem som har kontakt med innvandrere, har knapt fire av ti kontakt med to til fire personer (panel 
d: høyre kolonner). Tre av ti har kontakt med fem til ti personer, mens vel to av ti har kontakt med 
flere enn ti. Minst vanlig er det å ha kontakt med bare én innvandrer. Det har bare en av ti av dem som 
sier de har kontakt med innvandrere over tid. 
 
 
4. Hvilke endringer fra 2004 er statistisk signifikante? 
Våre intervjuer omfatter representative utvalg av befolkningen, ikke befolkningen selv. Mindre 
forskjeller i de målte resultatene fra det ene år til det andre kan derfor skyldes at utvalgene ikke 
tilstrekkelig presist avspeiler de virkelige holdningene i befolkningen. Større forskjeller i 
svarfordelingen fra det ene året til det andre, kombinert med liten intern spredning i svarene, øker 
sannsynligheten for at den målte forskjellen i svarfordelingene er reell, dvs. avspeiler en virkelig 
endring i opinionen.   
 
Sannsynligheten for at endringene i de målte verdiene fra det ene året til det neste er reelle, estimeres 
ved formelle signifikanstester. Svarfordelingen til de enkelte utsagn i spørsmål 1 danner skalaer med 
fem verdier (1-5) når vet ikke og vil ikke svare er satt til uoppgitt. Dataene ordnes slik at stigende 
verdier betyr økende "innvandrervennlighet" for alle seks utsagnene.2 Spørsmål 3 derimot har en skala 
med bare tre verdier (1-3).  
 
 
                                                      
2 Det innebærer at verdiene på svarkategoriene for utsagn a, c og e i spørsmål 1 må kodes om. Også spørsmål 3 må omkodes. 
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Signifikanstesten som benyttes viser sannsynligheten for at gjennomsnittet på skalaen i 2005 er lik 
gjennomsnittet på skalaen i 2004 (den såkalte "nullhypotesen"). Er sannsynligheten for dette liten 
(under 5 prosent), forkastes nullhypotesen om at det ikke har funnet sted noen reell endring i 
opinionen i denne perioden. I stedet aksepteres alternativhypotesen at gjennomsnittene er forskjellige, 
og at holdningen har endret seg. Tabell 4.1 viser gjennomsnittet på skalaene for årene 2004 og 2005 
(⎯x 2004  og ⎯x 2005) og sannsynligheten (p) for at nullhypotesen (H0) om ingen endring er riktig.  
 
 
Tabell 4.1. Holdning til sju utsagn om innvandrere og innvandringspolitikk, 2004-2005. Gjennom-
 snitt på  skala1 (⎯x ) og t-test for om forskjellen mellom holdningene etter intervjuår   
 er statistisk signifikant. Standardfeil i parentes 
 
 
 
Utsagn 
 

 
⎯x2004 

 

 
⎯x2005 

 
p for⏐t⏐ 
under H0

2 

 
 
Innvandrere flest gjør en nyttig innsats i  
norsk arbeidsliv 

 
3,62 

(0,032) 

 
3,74 

(0,032) 

 
 

0,0104 
 
Innvandrere flest misbruker de sosiale 
velferdsordningene 

 
3,09 

(0,037) 

 
3,23 

(0,039) 

 
 

0,0077 
 
Innvandrere flest beriker det kulturelle 
livet i Norge 

 
3,64 

(0,035) 

 
3,83 

(0,035) 

 
 

0,0002 
 
Innvandrere flest er en kilde til utrygghet 
i samfunnet 

 
3,08 

(0,037) 

 
3,17 

(0,039) 

 
 

0,1041 
 
Alle innvandrere i Norge bør ha samme 
mulighet til arbeid som nordmenn 

 
4,36 

(0,030) 

 
4,49 

(0,027) 

 
 

0,0017 
 
Innvandrere i Norge bør bestrebe seg på å bli 
så like nordmenn som mulig 

 
2,73 

(0,039) 

 
2,73 

(0,042) 

 
 

0,9946 
 
Sammenliknet med i dag, bør det bli lettere 
for flyktninger å få opphold i Norge, bør det 
bli vanskeligere, eller bør adgangen til å få 
opphold være som i dag? 

 
1,58 

(0,017) 

 
1,69 

(0,018) 

 
 

0,0001 

 
1 Fem-punkts skala for de seks første utsagnene (spørsmål 1) og tre-punkts skala for det sjuende  (spørsmål 3). 
Svarene er omkodet slik at høye verdier uttrykker "innvandrervennlig" holdning for samtlige utsagn. 
2 H0:⎯x 2005  = ⎯x 2004 

 
Kolonnen lengst til høyre i tabellen viser at de observerte forskjellene er statistisk signifikante på 
femprosentsnivå (p<0,05) for alle utsagnene unntatt det fjerde ("kilde til utrygghet") og det sjette ("bli 
så like nordmenn som mulig"). Det vil si at forskjellene i de målte svarfordelingen for alle utsagnene 
unntatt de to er store nok til at sjansen for at opinionen likevel er uendret fra 2004 til 2005, er under 5 
prosent. For andre, tredje, femte og sjuende utsagnet er endringene så store at sjansen for at opinionen 
reelt sett er den samme, er under 1 prosent (p<0,01).     
   
 



13 

Spørsmål 2 har bare to utfall, ja og nei, når vet ikke og vil ikke svare settes til uoppgitt. I stedet for å 
teste om gjennomsnittet på "skalaene" med bare to verdier er signifikant forskjellige, benytter vi en 
kji-kvadrattest til å undersøke om svarfordelingene er uavhengig av intervjuår. Kji-kvadratet (χ2 ) 

uttrykker størrelsen på avviket mellom de observerte verdiene og de forventede verdiene dersom det er 
statistisk uavhengighet mellom holdning og intervjuår.  Jo større kji-kvadratet er, desto mindre er 
sannsynligheten for at holdning og intervjuår er statistisk uavhengige størrelser (jf. tabell 4.2).     
 
 
Tabell 4.2. Svar på tre spørsmål om eget forhold til innvandrere, 2004-2005. Kji-kvadrattest for om 
 forskjellen mellom holdningene etter intervjuår er statistisk signifikant1 (DF=1).    
 
 
 
Spørsmål:  
Ville du synes det var ubehagelig dersom... 

 
χ2 

 
p-verdi  

 
 
..du eller noen i din nærmeste familie fikk en 
hjemmehjelp som var innvandrer? 

 
10,90 

  

 
0,0010 

  
 
..du fikk en innvandrer som ny nabo? 

 
5,66 

 

 
0,0173 

  
 
..du hadde en sønn eller datter som ville gifte 
seg med en innvandrer? 

 
1,09 

 

 
0,2957 

  
          
1H0: Holdningen i 2005 er lik holdningen i 2004. 
     
Tabellen viser forskjellige resultater for de tre utsagnene. For de to første er sannsynligheten liten, 
under 5 prosent, for at nedgangen i andelen som svarer at scenariet ville være "ubehagelig", skyldes 
sjansefeil ved utvalgene som er trukket. For det siste utsagnet, derimot, er sannsynligheten langt større 
(p<0,30) for at den lille endringen som ble målt kan være en følge av sjansevariasjon ved trekkingen 
av utvalgene. For scenariet om innvandrer som svigersønn/-datter kan vi derfor ikke forkaste 
nullhypotesen om at opinionen er uendret.  
 
Heller ikke når det gjelder omfanget av kontakt mellom nordmenn og ikke-vestlige innvandrere (antall 
arenaer), er det statistisk signifikante forskjeller mellom målingene i 2004 og 2005. Det framgår av en 
t-test av samme type som er benyttet i tabell 4.1 (p=0,1577).  
 
 
5. Mulige forklaringer på endringene fra 2004 til 2005.  
Vi har foran vist at de fleste indikatorene på befolkningens holdninger til innvandrere og innvandring 
endret seg fra i fjor til i år. Det gjaldt synet på innvandreres innsats i arbeidslivet, deres omgang med 
sosiale velferdsordninger, deres kulturelle bidrag til samfunnet, retten til arbeid og hvor lett eller 
vanskelig det bør være for flyktninger å få opphold i Norge. Endringene peker alle i retning av mer 
toleranse eller liberalitet. I tillegg viser våre data at andelen som syntes det ville være ubehagelig med 
innvandrere som hjemmehjelp eller nabo, gikk ned. 
 
Ingen av endringene er bemerkelsesverdig store. Det er sjelden snakk om endringer på mer enn 4-5 
prosentpoeng i andelen enige eller uenige.  Men statistisk signifikante endringer for hele sju av ti 
indikatorer gir et klart inntrykk av at opinionen har beveget seg i "innvandrervennlig" retning. Hva kan 
dette skyldes? 
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Lite tyder på at de mange terroraksjonene som fant sted i juli måned - mens feltarbeidet foregikk - 
påvirket holdningene i negativ retning.  7. juli eksploderte flere bomber på T-banen i sentrum av 
London. 56 personer ble drept, og flere hundre ble skadet. To uker senere (21. juli) forsøkte 
aksjonister i London å gjenta udåden, uten å lykkes. 23. juli eksploderte flere bomber i hoteller og 
butikker på turiststedet Sharm el-Sheik i Egypt. 88 personer ble meldt døde og over 200 skadde. En 
egyptisk avdeling av Al-Qaida tok senere på seg skylden for angrepet. Ikke engang utsagnet 
"Innvandrere er en kilde til uttrygghet i samfunnet" endret seg signifikant i negativ retning som følge 
av disse sterkt mediefokuserte hendelsene under feltperioden.   
 
Av faktorer som derimot kan ha hatt betydning for opinionsendringen, kan nevnes den fortsatte 
nedgangen i asylsøkertallene.  Som vi har vist tidligere (Blom 2004), ser det ut til at velviljen øker når 
asylsøkertallene går ned. Fra toppåret i 2002 med 17 480 asylsøkere, sank tallet på asylsøkere til        
15 613 i 2003 og til 7 950 i 2004 (jf. figur 5.1.) Særlig er spørsmålet om mottak av flyktninger og 
asylsøkere trolig følsomt for den faktiske tilstrømningen av asylsøkere eller hvor mange som hvert år 
får opphold (beskyttelse). Ønsket om innstramminger i adgangen til landet blir ventelig svakere når 
asylsøkertallene er på vei nedover. I stedet tenderer andelen som ønsker status quo eller lettelser å øke. 
Det var da også den av indikatorene som beveget seg mest i liberal retning fra 2004 til 2005.  
 
Figur 5.1. Asylsøkere og personer med vedtak om beskyttelse, inkludert familiegjenforening, 1993-
2004. Antall personer i tusen. 
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Kilde: Asylsøkere: Statistisk sentralbyrå (2004), Tabell 88 og Utlendingsdirektoratet (2005), Tabell 10, s. 30. 
Beskyttelse: Utlendingsdirektoratet (2002), Tabell 10, s. 45 og  (2005), Tabell 6, s. 27. 
 



15 

Utviklingen i de økonomiske konjunkturene kan også tenkes å forklare noe av endringen i 
holdningene. Her har tidligere funn sannsynliggjort at gode tider og nedgang i arbeidsløsheten virker 
til å øke toleransen og velviljen overfor innvandrere og innvandring (Blom og Ellingsen 1998). 
Liknende sammenhenger er iakttatt i andre land (Quillian 1995, Espenshade and Hempstead 1996, 
European Monitoring Centre on Racism and Xenophobia 2005a,b,c).  
 
Selv om arbeidsløsheten i Norge ikke gikk merkbart ned i løpet av første halvår 2005 (Statistisk 
sentralbyrå 2005b), har landets økonomi som helhet vært i klar framgang de to siste årene 
(Benedictow 2005). Norsk økonomi er nå inne i en høykonjunktur som ventes å vedvare til 
begynnelsen av 2006 (Statistisk sentralbyrå 2005b). Det kan ha gitt majoritetsbefolkningen en følelse 
av moralsk og materielt overskudd som har utløst større vilje til å verdsette de etniske minoritetenes 
nærvær i samfunnet.  
 
Sammen med synkende tilstrømning av flyktninger kan dette være forklaringen på den beskjedne, men 
konsistente, oppgangen i innvandrervennlige holdninger i 2005.    
 
    
6. Holdning til flyktninger og asylsøkere – en mulig tidsserie?  
I årene 1993-2000 stilte vi følgende spørsmål angående mottak av flyktninger og asylsøkere: "Kan du 
si om du er helt enig, nokså enig, nokså uenig eller helt uenig i at: Norge bør gi opphold til flyktninger 
og asylsøkere i minst samme omfang som i dag".  Etter forbilde av en dansk undersøkelse (Pedersen 
og Cwarzko Jensen 2002) endret vi formuleringen i 2002 til denne: "Så et spørsmål om flyktningers 
adgang til Norge. Sammenliknet med i dag, bør det bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få 
opphold i Norge, bør det bli vanskeligere, eller bør adgangen til å få opphold være som i dag?" 
 
Senere har vi spurt oss selv om det er mulig å se svarene på de to spørsmålene i sammenheng og slik i 
realiteten danne en tidsserie som strekker seg fra 1993 til i dag (med et avbrekk for 2001, da det ikke 
ble stilt noen spørsmål). Hypotesen har vært at andelen som sier seg helt eller nokså enig i at Norge 
bør gi opphold til flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang som i dag, kan sammenliknes med 
summen av dem som synes det bør bli lettere å få opphold i Norge og andelen som synes adgangen til 
å få opphold bør være som i dag. Hypotesen kan begrunnes rent logisk/semantisk.  
 
For å undersøke om det er empirisk støtte for den, ble det "gamle" spørsmålet fra 1993-1999 tatt inn i 
fjorårets andrekvartals omnibusundersøkelse (feltarbeid april-mai 2004), mens det nye spørsmålet gikk 
i tredje kvartals undersøkelse som vanlig. Det viste seg at 44 prosent sluttet opp om utsagnet i sin 
"gamle" form, mens 50 prosent mente adgangen til å få opphold burde være som i dag eller lettere. 
Dette tydet på at hypotesen kunne være riktig, men fullstendig sammenfall i resultatene ble det ikke 
(Blom 2004). Som mulige forklaring på det empiriske avviket anførte vi at data stammet fra to 
forskjellige utvalg med hver sine utvalgsfeil og at holdningene reelt endret seg i observert retning i 
tidsrommet mellom undersøkelsene.  
 
Det ble senere oppdaget at spørsmålet i andre kvartals omnibus ikke ble stilt helt på samme måte som 
tidligere. Svaralternativet både og var tidligere ikke blitt eksponert for respondenten, men det hadde 
skjedd denne gang. Denne forskjellen kunne tenkes å forklare avviket i resultatene i de to 
intervjuundersøkelsene.3 Dermed ble det bestemt at det "gamle" spørsmålet skulle stilles på nytt på 
riktig vis i andre kvartals Reise- og ferieundersøkelse 2005.  
 
Denne gang fant man at 57 prosent syntes flyktninger og asylsøkere burde få opphold i Norge i minst 
samme omfang som i dag (tabell 6.1). Dette korresponderer forbausende bra med resultatet fra tredje 
kvartals Reise og ferieundersøkelse. Adderer vi andelen som i tredje kvartals undersøkelse mente det 

                                                      
3 Karakteristisk nok  økte andelen som svarte både og til 14 prosent i andre kvartals undersøkelsen, fra et nivå på ca. 8 

prosent i tidligere undersøkelser.  Når "både og" gis som eksplisitt svaralternativ, vil noen av dem som ellers ville valgt 
side (enig/uenig) benytte midtalternativet.  
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burde bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få opphold i Norge (9 prosent) med andelen som 
mente at adgangen burde være som i dag (49 prosent), får vi faktisk også 57 prosent. Dette styrker i 
høy grad vår oppfatning at svaret på spørsmålet, slik det ble stilt på 1990-tallet, lar seg kombinere med 
svaret på spørsmålet slik det ble stilt i den nye serien som ble innledet i 2002.   
 
 
Tabell 6.1. Holdning til flyktningers adgang til Norge, 1993-2005. Prosent 
 

"Norge bør gi opphold til flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang som i dag." 
 

År Alle Helt enig 
  
  

Nokså 
enig 

  

Både og 
  
  

Nokså 
uenig 

  

Helt 
uenig 

  

Vet ikke 
  
  

Tallet på 
personer 

som 
svarte 

1993 100 28 21 11 21 19 1 1 824 
1994 100 30 26 9 19 14 1 1 823 
1995 100 28 28 7 18 18 1 1 398 
1996 100 40 30 5 14 10 1 1 388 
1997 100 39 28 7 15 10 1 1 373 
1998 100 34 36 7 14 9 1 1 223 
1999 100 39 32 8 12 8 1 1 409 
2000 100 34 30 6 17 12 1 1 382 
2001-03*         
2004 100 19 25 14 23 18 1 1 226 
2005 100 26 31 8 20 13 1 1 228 
 
* Spørsmålet ble ikke stilt i disse årene. 
Kilde: Lie (2002), Tabell 7.2 og Blom (2004), Tabell 6.1.  
 
 
Figur 6.1 (neste side) viser grafisk hvordan holdningen til mottak av flyktninger og asylsøkere har 
utviklet seg fra 1993 til i dag når de to spørsmålstypene kombineres. Ifølge figuren er andelen som vil 
gi opphold til flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang som i dag, nå nesten tilbake på 2000-
nivå (57 prosent i 2005 mot 64 prosent i 2000). I mellomtiden har andelen vært nede på nærmere 40 
prosent i årene 2002 og 2003 (jf. tabell 3.3). I de samme årene (2002 og 2003) var antall asylsøkere på 
sitt høyeste noensinne.  
 
Som vi var inne på i forrige avsnitt (5), antar vi således at holdningen til mottak av flyktninger og 
asylsøkere står i et inverst forhold til utviklingen i asylsøkertallene. Pearsons r for denne relasjonen i 
perioden 1993-20044 (med opphold i 2001) er -0,58.5 Dette burde i prinsippet ikke overraske, ettersom 
spørsmålet nettopp refererer til respondentens oppfatning av nivået for mottak "i dag". Mener 
respondenten for eksempel at 5 000 flyktninger årlig bør få opphold, vil hun/han måtte svare at det bør 
bli lettere å få opphold dersom hun/han tror det faktiske tallet er på ca. 3 000. Tror respondenten i 
stedet at mottaket er på ca. 8 000 asylsøkere årlig, vil hun/han måtte svare at det bør bli vanskeligere å 
få opphold sammenliknet med i dag.    
 
At kurvene i figur 5.1 (antall asylsøkere og antall med vedtak om beskyttelse) og figur 6.1 
(holdningene) likevel ikke er sterkere relatert til hverandre, kan ha mange forklaringer. Mange har 

                                                      
4 Asylsøkertall for 2005 foreligger selvsagt ikke før året er omme.  
5 Ut fra spørsmålets ordlyd (.."å få opphold i Norge"..) burde antakelig antallet som oppnår beskyttelse, være en mer relevant 

parameter enn antall asylsøkere. Empirien støtter imidlertid ikke dette (Pearsons r for nevnte sammenheng er -0,11). En 
grunn kan være at pressen sjeldnere gjengir tall for oppnådde beskyttelser enn antall asylsøkere. 
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trolig sviktende kunnskap om hvor mange asylsøkere som til enhver tid melder seg eller som får lov til 
å bli. Det er også som regel et etterslep i tid i disse dataene, idet det er fjorårets tall som presenteres.  
 
Figur 6.1. Andel som ønsker å motta flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang som i dag, 
andre eller tredje kvartal 1993-2005. Spørsmålstype 1 og 21), prosent. 
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1) Spørsmålstype 1: "Norge bør gi opphold til flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang som i dag." 
Svaralternativer: Helt enig/nokså enig/både og/nokså uenig/helt uenig/vet ikke. Figuren viser andelen helt og 
nokså enig.  I 2004 ble andelen enige underestimert ved at svaralternativet både og feilaktig ble eksponert for 
respondenten. Spørsmålstype 2: "Sammenliknet med i dag, bør det bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få 
opphold i Norge, bør det bli vanskeligere, eller bør adgangen til å få opphold være som i dag?" Figuren viser 
summen av andelene som svarte 'lettere' og 'som i dag'.  I 1998 var spørsmålets ordlyd: "Bør Norge etter din 
mening gi opphold til flere, færre eller omtrent like mange flyktninger og asylsøkere som i dag?" Figuren viser 
summen av andelene som svarte 'flere' og 'omtrent like mange'. 
 
 
Vi tror videre at andre forhold enn de rent numeriske også påvirker preferansene for mottak. Negativ 
informasjon om flyktninger og asylsøkere (f.eks. om kriminalitet eller urettmessige forsøk på oppnå 
asyl) vil trolig redusere befolkningens vilje til å motta asylsøkere. Vi ser ikke bort ifra at det var dette 
som brakte velviljen nedover fra 1999 til 2002/2003 slik figur 6.1 viser. I bestrebelsene på å begrense 
tilstrømningen av "asylsøkere med antatt grunnløse søknader" tok myndighetene i bruk skjerpede 
kontrollrutiner og en ny retorikk (jf. Kommunal- og regionaldepartementet 2004b, 2005) som kan ha 
hatt som utilsiktet bieffekt å øke befolkningens mistro til asylsøkere som gruppe. Da det senere ble 
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klart at myndighetene hadde kontroll med tilstrømningen av asylsøkere bidro det i sin tur til å berolige 
opinionen og igjen generere større velvilje.    
 
7. Holdninger etter bakgrunnskjennetegn   
Holdningen til innvandrere og innvandring varierer etter demografiske og sosiale kjennetegn i 
befolkningen. Resultatene fra det ene år til det andre er bemerkelsesverdig stabile. Nedenfor 
kommenteres de viktigste tendensene etter kjønn, alder, utdanningsnivå, bostedsstrøk, landsdel og 
grad av kontakt med innvandrere (antall arenaer for kontakt og antall innvandrere som omfattes av 
kontakten). Ettersom politisk preferanse ikke inngår blant bakgrunnsvariablene i Reise- og 
ferieundersøkelsen, kan vi ikke gjengi resultater for dette kjennemerket, slik vi kunne da spørsmålene 
ble stilt i omnibus. 
 
I vedlegget gjengis de bivariate tabellene som dokumenterer de empiriske tendensene. I tabellene er 
kategoriene "helt (u)enig" og "nokså (u)enig" slått sammen til "(u)enig" for å øke leseligheten. Det er i 
tillegg foretatt enkelte multivariate analyser for å studere den kombinerte effekten av flere 
bakgrunnsvariabler. Resultatene av disse analysene nevnes noen steder i teksten uten at tallgrunnlaget 
er med i notatet.   
 
7.1. Kjønn 
Kjønn har gjennomgående liten betydning for holdningene, men i den grad det er forskjeller tenderer 
kvinnene til å være noe mer velvillig innstilt enn menn. Det er f.eks. prosentvis færre kvinner som 
mener at innvandrere er en kilde til utrygghet i samfunnet og som anbefaler at innvandrere blir så like 
nordmenn som mulig. På den annen side tenderer kvinner til å være noe mer skeptisk til at sønner eller 
døtre gifter seg med en innvandrer.    
 
7.2. Alder 
Alder har en klarere sammenheng med holdningen til innvandrere og innvandring enn kjønn. Det er 
særlig den eldste aldersgruppen (67-79 år) som er mindre velvillig innstilt enn personer i andre aldre. 
Forskjellen mellom de øvrige aldersgruppene synes å ha blitt mindre. Mens f.eks. tre av fire i 
yrkesaktiv alder (<67 år) er enige i at innvandrere flest beriker det kulturelle livet i Norge, er det under 
halvparten av de eldste som gjør det. Når det gjelder oppfatningen at innvandrere bør ha samme 
mulighet til arbeid som nordmenn, er de yngste - sammen med de eldste - minst positivt innstilt. En 
liknende tendens gjør seg gjeldende i spørsmålet om innvandrere gjør en nyttig innsats i norsk 
arbeidsliv. Det kan virke som om ungdom som skal inn på arbeidsmarkedet frykter konkurranse fra 
innvandrere om jobbene. På spørsmålet om tverrkulturelle ekteskap er derimot de yngste de mest 
aksepterende. Bare 20 prosent av dem sier at de ville synes det var ubehagelig dersom deres barn 
skulle ønske å gifte seg med en innvandrer, mot halvparten av de eldste. Her kan se ut til at de unge 
inntar holdninger som utvider deres eget marked for partnere.  
 
I multivariate modeller med alder og andre bakgrunnsvariabler tenderer effekten av alder til å bli 
svekket når kjennemerker som utdanning eller kontakt med innvandrere6 tas med. Det betyr at deler av 
alderseffekten bunner i at aldersgruppene har ulikt utdanningsnivå og grad av kontakt med 
innvandrere. De to midterste aldersgruppene (25-44 år og 45-66 år) har høyest utdanningsnivå, og 
sammen med de yngste har de også mest kontakt med innvandrere. 
 
Det er vanskelig å forlate temaet alder og holdning til innvandrere uten å knytte noen kommentarer til 
oppslaget i Aftenposten 26. september i år. Her ble det referert at elever på videregående skole har 
blitt mye mer kritisk til innvandring i årene fra 1999 til 2005. Mens 23 prosent av elevene i 1999 sa 
seg enige i at "innvandring utgjør en alvorlig trussel mot vår nasjonale kultur", var det hele 40 prosent 
som mente det samme7 i 2005. Elevenes holdning i 2005 ble også sammenliknet med en representativ 

                                                      
6 Enten i form av antall arenaer for kontakt med innvandrere eller i form av antall innvandrere respondenten har kontakt med. 
7 I 2005 var ordet "kultur" byttet ut med ordet "egenart". 
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intervjuundersøkelse i 2005 som viste at 29 prosent8 av den voksne befolkningen 18 år og over sa seg 
enig i dette utsagnet. De unge framstod dermed som "mindre tolerante enn voksne". 
 
Det kan ikke utelukkes at elevene i videregående skole ble mer kritiske til enkelte sider ved 
innvandringen i løpet årene fra 1999 til 2005 slik avisen hevder. Se bare hvordan holdningen til 
mottak av flyktninger og asylsøkere endret seg rundt årtusenskiftet (jf. figur 6.1). 9 At likevel 40 
prosent av 16-19-åringene i 2005 skulle mene at "innvandring utgjør en alvorlig trussel mot vår 
nasjonale egenart" framstår imidlertid som vanskelig forenlig med vårt funn i årets Reise- og 
ferievaneundersøkelsen som viser at 73 prosent av 16-19 åringene er enige i at "Innvandrere flest 
beriker det kulturelle livet i Norge". Andelen enige i aldersgruppen 18 år og over var for øvrig like stor 
(73 prosent). 
 
Vi finner også grunn til å trekke i tvil påstanden at de unge er vesentlig mindre tolerante enn 
gjennomsnittet av den voksne befolkningen 18 år og over. Vår antakelse er at denne konklusjonen 
primært er metodologisk fundert. Mens ungdommene fylte ut et skjema på skolen i forbindelse med 
skolevalgene, ble de voksne intervjuet på telefon av Opinion AS. Forut for utfyllingen av 
spørreskjemaet i videregående skole gikk det trolig heftige politiske debatter, av og til med deltakere 
fra partienes ungdomsorganisasjoner til stede. Forut for telefonintervjuene var det ingen tilsvarende 
politisk påvirkning. Med så vidt ulike "stimuli" i forkant av undersøkelsene er det ingen grunn til å 
undervurdere vanskene ved å sammenlikne svarene fra de to datakildene, selv om den direkte ordlyden 
i spørsmålene er identisk. 
  
7.3. Utdanningsnivå 
Av kjennemerkene vi har kartlagt, er utdanning, foruten kontakt med innvandrere, det kjennemerket 
som påvirker holdningen til innvandrere og innvandring mest. Høyt utdannede er systematisk mer 
positivt innstilt til innvandrere og innvandring enn midlere og lavt utdannede. Mens f.eks. 20 prosent 
av befolkningen med lang10 universitets- eller høgskoleutdanning mener det bør bli lettere for 
flyktninger og asylsøkere å få opphold i Norge, er det bare 5 prosent av befolkningen med 
grunnskoleutdanning som mener det samme. Likeledes mener halvparten av de grunnskoleutdannede 
at innvandrere flest misbruker de sosiale velferdsordningene, mens under 20 prosent av de 
universitets- eller høgskoleutdannede er av samme oppfatning.  
 
7.4. Bostedsstrøk 
Bosatte i tettbygde strøk med over 100 000 innbyggere, dvs. de største byene med omland, er 
gjennomgående noe mer liberale i sine holdninger til innvandrere og innvandring enn personer i 
mindre urbane strøk av landet. Mens f.eks. holdningen til hvorvidt innvandrere bør bli mest mulig lik 
nordmenn er omtrent 50/50 i de mest befolkningstette områdene, er det dobbelt så mange (60/30) som 
forfekter dette standpunktet i spredtbygde strøk og tettbygde strøk med under 2000 bosatte. 
Sammenhengen er signifikant også ved kontroll for andre bakgrunnsfaktorer, men for enkelte andre 
holdningsindikatorer (som f.eks. innvandrernes betydning for det kulturelle livet i Norge) svekkes eller 
elimineres effekten av bostedsstrøk ved kontroll for utdanningsnivå eller omfanget av kontakt med 
innvandrere.  
 
 
 
                                                      
8 Basert på opplysninger fra Norsk samfunnsvitenskapelig datatjeneste (NSD).  Avisen oppgav her feilaktig 26 prosent. 
9 SSBs holdningsundersøkelse egner seg ikke så godt til å teste denne påstanden om endring over tid, da de fleste utsagnene 

ble skiftet ut mellom 2000 og 2002. Bare to utsagn er tilstrekkelig like i 1999 og 2005 til at de lar seg sammenlikne: 
"(Alle) innvandrere (i Norge) bør ha samme mulighet til arbeid som nordmenn" og "Norge bør gi opphold til flyktninger 
og asylsøkere i minst samme omfang som i dag". For det første utsagnet endret svarfordelingen seg bare marginalt mellom 
1999 og 2005 for 16-19-åringene. For det andre utsagnet gikk andelen enige ned med hele 25 prosentpoeng mellom 1999 
og 2005 for denne aldersgruppen. (Merk at antall intervjuede 16-19 åringer (N) i våre data er lite, 70<N<90, med de følger 
det har for usikkerheten i tallene.)   

10 Omfatter mer enn fire års utdanning på universitets- og høgskolenivå, samt forskerutdanning. 



20 

7.5. Landsdel 
Velviljen til innvandrere og innvandring er gjennomgående over landsgjennomsnitt i Akershus og 
Oslo. F.eks. mener nærmere åtte av ti i Akershus/Oslo at innvandrere gjør en nyttig innsats i 
arbeidslivet, mot sju av ti på landsbasis. Tilsvarende funn er gjort flere år på rad, men forskjellene 
mellom landsdelene synes denne gang å være noe mindre enn før. Som for bostedsstrøk er effekten 
heller ikke alltid robust ved kontroll for utdanning og kontakt med innvandrere. En ny tendens er at 
Trøndelag denne gang framstår som en av de mest innvandrervennlige landsdelene. F.eks. istemmer 
hele 82 prosent av folk i Trøndelag at innvandrere flest beriker det kulturelle livet i landet mot 74 
prosent i Akershus/Oslo og 71 prosent på landsbasis. Det er også færre i Trøndelag enn ellers i landet 
som tror at innvandrere misbruker de sosiale velferdsordningene. Ettersom tallet på respondenter i 
Trøndelag er lavt (knapt over hundre) og tidligere undersøkelser ikke har vist samme tendens, er det 
grunn til å stille seg noe avventende til disse resultatene inntil de ev. bekreftes i senere undersøkelser. 
 
Mest skeptiske til innvandere synes denne gang befolkningen i Nord-Norge å være. 12 prosent av 
befolkningen i denne landsdelen hevder at det ville være ubehagelig å få en innvandrere som nabo, 
mot 6 prosent på landsbasis. Det er også i Nord-Norge at andelen som oppfatter innvandrere som en 
kilde til utrygghet, er størst. I tidligere undersøkelser har Hedmark og Oppland, til dels også Agder og 
Rogaland, framstått som de mest innvandrerskeptiske landsdelene. Vi har ingen forklaringer på 
årsaken til slike regionale endringer. Det er uansett et faktum at Nord-Norge er den av landsdelene 
som har prosentvis færrest ikke-vestlige innvandrere (2,5 prosent), etterfulgt av Hedmark og Oppland 
(2,8 prosent).  
 
7.6. Kontakt med innvandrere: antall arenaer for kontakt 
Som ved tidligere undersøkelser demonstrerer data tydelig at personer med kontakt til innvandrere har 
mer positive holdninger til innvandrere og innvandring enn personer uten slik kontakt. Jo flere arenaer 
kontakten utspilles på, desto større er velviljen. F.eks. halveres andelen som tror at innvandrere flest 
misbruker de sosiale velferdsordningene når en sammenlikner personer helt uten kontakt med 
innvandrere med personer med kontakt på tre eller flere arenaer. Det samme skjer med hensyn til 
andelen som mener at innvandrere er en kilde til utrygghet i samfunnet. Enda sterkere er 
sammenhengen mellom antall kontaktarenaer og holdning når det gjelder synet på tverrkulturelle 
ekteskap. Uten kontakt med innvandrere er det 46 prosent som ville føle ubehag ved at en sønn eller 
datter gifter seg med en innvandrer. Med kontakt med innvandrere på tre eller flere arenaer er det bare 
13 prosent som ville mislike å få en innvandrer inngiftet i familien. 
  
Hvorvidt det er kontakten i seg selv som genererer positive holdninger, eller det er omvendt - de 
positive holdningene til innvandrere fører til mer kontakt med dem - er uavklart. Sannsynligvis gjør 
begge mekanismene seg gjeldende.  
 
7.7. Kontakt med innvandrere: antall personer 
Holdningen til innvandrere er likeledes mer velvillig jo flere innvandrere som omfattes av kontakten. 
Uten kontakt med innvandrere er det seks av ti som mener innvandrere flest beriker det kulturelle livet 
i Norge. Med kontakt til fem eller flere innvandrere er det åtte av ti som oppfatter innvandrernes 
kulturelle bidrag som berikende. Denne indikatoren på innvandrerkontakt har likevel en noe svakere 
sammenheng med holdningene enn antall arenaer for kontakt.  
 
7.8. Kontakt med innvandrere etter bakgrunnsfaktorer   
Til slutt i vedleggstabellene viser vi hvordan kontakten med innvandrere varierer etter forskjellige 
bakgrunnsfaktorer. Andelen som i det hele tatt har kontakt varierer betydelig etter alder og utdanning. 
Blant de eldste i befolkningen (67-79 år) er f.eks. 79 prosent uten kontakt med innvandrere, mot om 
lag 30  prosent blant de øvrige aldersgruppene. Likeledes er halvparten av dem som har grunnskole 
som høyeste utdanning uten kontakt med innvandrere mot vel en av ti blant dem lengre universitets- 
eller høgskoleutdannelse. 
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Liknende forskjeller kan også iakttas etter bostedsstrøk og landsdel. I tettbygde strøk med minst      
100 000 bosatte er knapt tre av ti uten kontakt med innvandrere mot nærmere halvparten i spredtbygde 
strøk. I Nord-Norge er nesten halvparten uten kontakt mot to av ti i Akershus og Oslo. 
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Spørsmål i Reise- og ferieundersøkelsen tredje 
kvartal 2005 

Holdning til innvandrere og innvandring 
 
Innv1a 
Nå følger noen spørsmål om innvandring og innvandrere. Først noen 
påstander. Vil du for hver av de følgende påstandene si om du er helt enig, 
nokså enig, nokså uenig eller helt uenig? 
Innvandrere flest gjør en nyttig innsats i norsk arbeidsliv. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 

 
Innv1b 
Innvandrere flest misbruker de sosiale velferdsordningene. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 

 
Innv1c 
Innvandrere flest beriker det kulturelle livet i Norge. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 

 
Innv1d 
Innvandrere flest er en kilde til utrygghet i samfunnet. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 

 
Innv1e 
Alle innvandrere i Norge bør ha samme mulighet til arbeid som nordmenn. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 
 

Innv1f 
Innvandrere i Norge bør bestrebe seg på å bli så like nordmenn som mulig 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 

 
Innv2a1  
I de følgende spørsmålene forutsetter vi at innvandreren behersker norsk. 
Ville du synes det var ubehagelig hvis du eller noen i din nærmeste familie 
fikk en hjemmehjelp som var innvandrer? 

JA/NEI 
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Innv2b1 
Ville du synes det var ubehagelig dersom du fikk en innvandrer som ny nabo? 
VI FORUTSETTER AT INNVANDREREN KAN NORSK  

JA/NEI 
 
Innv2c1 
Ville du synes det var ubehagelig dersom du hadde en sønn eller datter som 
ville gifte seg med en innvandrer? VI FORUTSETTER AT INNVANDREREN KAN NORSK  

JA/NEI 
 
Innv3 
Så et spørsmål om flyktningers adgang til Norge. Sammenliknet med i dag, 
bør det bli lettere for flyktninger og asylsøkere å få opphold i Norge, bør 
det bli vanskeligere, eller bør adgangen til å få opphold være som i dag? 

Lettere  
Som i dag 
Vanskeligere 

 
Innv4a 
Har du selv kontakt med innvandrere som bor i Norge, f.eks. på jobben, i 
nabolaget, blant venner, familie e.l.? 

JA/NEI 
 
Hvis Innv4a=ja (stilles Innv4b-e): 
Innv4b  
I hvilke sammenhenger har du kontakt med innvandrere som bor i Norge? FLERE 
SVAR TILLATT 

På jobben 
I nabolaget 
Venner og kjente 
I nær familie 
På annen måte 
 

Innv4c 
Hvor mange innvandrere har du kontakt med? 
 1 
 2-4 
 5-10 
 Flere enn 10 
 
 
 
Spørsmål i Reise- og ferieundersøkelsen andre kvartal 
2005 
 

INNVANDRINGSPOLITIKK 
 
*Innv1 
Her er en påstand om innvandringspolitikk. Kan du si om du er helt enig, 
nokså enig, nokså uenig eller helt uenig i at: 
 
Norge bør gi opphold til flyktninger og asylsøkere i minst samme omfang 
som i dag. 

Helt enig 
Nokså enig 
BÅDE OG 
Nokså uenig  
Helt uenig 
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Vedleggstabeller 1. Reise- og ferieundersøkelsen, tredje kvartal 2005 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Kjønn                  |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.7|  10.5|  17.5|   2.3| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  71.0|  10.2|  17.1|   1.7| 100.0|     645| 
|Kvinne                 |  68.5|  10.7|  17.9|   3.0| 100.0|     644| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Kjønn                  |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  36.1|  10.2|  49.7|   4.0| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  36.9|   9.8|  50.1|   3.3| 100.0|     645| 
|Kvinne                 |  35.2|  10.6|  49.4|   4.8| 100.0|     644| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Kjønn                  |          Norge.           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.0|   7.9|  18.4|   2.7| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  70.7|   9.0|  18.9|   1.4| 100.0|     645| 
|Kvinne                 |  71.3|   6.8|  17.9|   4.0| 100.0|     644| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Kjønn                  |        samfunnet.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.5|   9.6|  48.3|   1.6| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  42.1|   9.8|  47.3|   0.8| 100.0|     643| 
|Kvinne                 |  38.9|   9.3|  49.3|   2.5| 100.0|     643| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Kjønn                  |         nordmenn.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.2|   2.9|   7.1|   0.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  88.5|   2.6|   8.7|   0.2| 100.0|     644| 
|Kvinne                 |  89.9|   3.1|   5.6|   1.4| 100.0|     643| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Kjønn                  |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.7|   7.2|  37.9|   1.3| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  57.8|   6.2|  35.4|   0.6| 100.0|     644| 
|Kvinne                 |  49.5|   8.1|  40.3|   2.0| 100.0|     642| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Kjønn                  |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |   7.8|  91.6|   0.6| 100.0|     644| 
|Kvinne                 |   4.5|  94.4|   1.1| 100.0|     644| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Kjønn                  ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.4|   1.3| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |   7.5|  90.8|   1.7| 100.0|     644| 
|Kvinne                 |   5.1|  93.9|   0.9| 100.0|     644| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Kjønn                  |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.8|  60.6|   6.6| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  30.9|  63.5|   5.6| 100.0|     644| 
|Kvinne                 |  34.8|  57.6|   7.6| 100.0|     644| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Kjønn                  |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|                       |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.5|  38.8|  48.9|   3.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |   7.5|  39.3|  49.9|   3.3| 100.0|     643| 
|Kvinne                 |   9.6|  38.2|  47.8|   4.3| 100.0|     644| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Alder                  |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.7|  10.5|  17.5|   2.3| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  68.0|   7.7|  21.6|   2.6| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  71.8|  10.6|  16.5|   1.2| 100.0|     521| 
|45-66 år               |  70.6|  11.1|  16.5|   1.8| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  61.4|  12.1|  18.2|   8.3| 100.0|     132| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Alder                  |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  36.1|  10.2|  49.7|   4.0| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  32.5|  10.3|  55.7|   1.5| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  34.4|   8.6|  54.3|   2.7| 100.0|     521| 
|45-66 år               |  36.2|  10.0|  49.1|   4.8| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  47.7|  16.7|  25.0|  10.6| 100.0|     132| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Alder                  |          Norge.           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.0|   7.9|  18.4|   2.7| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  75.8|   6.2|  16.5|   1.5| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  73.5|   8.3|  16.7|   1.5| 100.0|     521| 
|45-66 år               |  72.5|   7.4|  17.4|   2.7| 100.0|     443| 
|67-79 år               |  48.9|  10.7|  31.3|   9.2| 100.0|     131| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Alder                  |        samfunnet.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.5|   9.6|  48.3|   1.6| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  38.1|   8.8|  53.1|     .| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  37.8|   8.9|  51.8|   1.5| 100.0|     519| 
|45-66 år               |  41.9|  10.2|  46.8|   1.1| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  50.4|  11.5|  32.1|   6.1| 100.0|     131| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Alder                  |         nordmenn.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.2|   2.9|   7.1|   0.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  84.0|   4.1|  11.9|     .| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  91.7|   2.9|   4.6|   0.8| 100.0|     520| 
|45-66 år               |  90.3|   2.3|   6.8|   0.7| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  83.2|   3.1|  11.5|   2.3| 100.0|     131| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Alder                  |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.7|   7.2|  37.9|   1.3| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  41.8|   4.1|  52.6|   1.5| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  53.1|   7.9|  38.1|   1.0| 100.0|     520| 
|45-66 år               |  53.3|   9.1|  36.5|   1.1| 100.0|     441| 
|67-79 år               |  74.8|   2.3|  19.8|   3.1| 100.0|     131| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Alder                  |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |   6.7|  91.8|   1.5| 100.0|     194| 
|25-44 år               |   5.4|  94.4|   0.2| 100.0|     520| 
|45-66 år               |   5.6|  93.2|   1.1| 100.0|     443| 
|67-79 år               |   9.9|  88.5|   1.5| 100.0|     131| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Alder                  ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.4|   1.3| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |   4.6|  94.3|   1.0| 100.0|     194| 
|25-44 år               |   5.8|  93.7|   0.6| 100.0|     520| 
|45-66 år               |   6.3|  91.9|   1.8| 100.0|     443| 
|67-79 år               |  10.7|  86.3|   3.1| 100.0|     131| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Alder                  |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.8|  60.6|   6.6| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  20.1|  76.8|   3.1| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  31.9|  63.1|   5.0| 100.0|     520| 
|45-66 år               |  34.8|  56.4|   8.8| 100.0|     443| 
|67-79 år               |  48.9|  40.5|  10.7| 100.0|     131| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Alder                  |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|                       |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.5|  38.8|  48.9|   3.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |   9.3|  39.2|  48.5|   3.1| 100.0|     194| 
|25-44 år               |   9.4|  38.5|  48.5|   3.7| 100.0|     520| 
|45-66 år               |   8.6|  37.3|  50.2|   3.8| 100.0|     442| 
|67-79 år               |   3.8|  44.3|  46.6|   5.3| 100.0|     131| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Utdanning              |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.7|  10.5|  17.5|   2.2| 100.0|    1204| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  56.9|  15.0|  20.0|   8.1| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  66.2|  11.4|  21.2|   1.2| 100.0|     727| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  82.5|   7.1|   8.3|   2.0| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  90.8|   3.1|   6.2|     .| 100.0|      65| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Utdanning              |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  35.8|  10.3|  49.7|   4.2| 100.0|    1204| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  50.6|  13.1|  28.1|   8.1| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  40.0|  11.7|  44.6|   3.7| 100.0|     727| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  19.8|   6.3|  69.8|   4.0| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  13.8|   3.1|  81.5|   1.5| 100.0|      65| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Utdanning              |          Norge.           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  70.9|   7.9|  18.6|   2.6| 100.0|    1204| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  53.8|  11.3|  26.9|   8.1| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  68.5|   7.7|  21.6|   2.2| 100.0|     726| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  85.3|   6.3|   7.5|   0.8| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  84.8|   7.6|   7.6|     .| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Utdanning              |        samfunnet.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.3|   9.4|  48.6|   1.7| 100.0|    1201| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  48.8|  15.6|  31.3|   4.4| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  44.7|   9.4|  44.4|   1.5| 100.0|     723| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  26.2|   6.0|  67.1|   0.8| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  25.8|   7.6|  66.7|     .| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Utdanning              |         nordmenn.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.2|   3.0|   7.0|   0.8| 100.0|    1202| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  84.4|   1.9|  13.1|   0.6| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  88.0|   3.7|   7.2|   1.1| 100.0|     724| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  93.7|   2.0|   4.0|   0.4| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  97.0|   1.5|   1.5|     .| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Utdanning              |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  54.4|   7.3|  37.1|   1.2| 100.0|    1201| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  63.1|   6.3|  28.8|   1.9| 100.0|     160| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  61.3|   6.4|  31.2|   1.1| 100.0|     724| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  35.1|   9.6|  53.8|   1.6| 100.0|     251| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  30.3|  12.1|  57.6|     .| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Utdanning              |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.2|  92.9|   0.9| 100.0|    1203| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  12.4|  85.7|   1.9| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |   6.9|  92.1|   1.0| 100.0|     724| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |   1.6|  98.0|   0.4| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |     .| 100.0|     .| 100.0|      66| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Utdanning              ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.5|  92.2|   1.3| 100.0|    1203| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  13.7|  85.1|   1.2| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |   6.8|  91.7|   1.5| 100.0|     724| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |   2.0|  97.2|   0.8| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |   3.0|  95.5|   1.5| 100.0|      66| 
-------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Utdanning              |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.2|  59.0|   6.8| 100.0|    1203| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  41.6|  50.3|   8.1| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  35.6|  57.2|   7.2| 100.0|     724| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  29.0|  64.7|   6.3| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  19.7|  78.8|   1.5| 100.0|      66| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Utdanning              |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|                       |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.5|  39.1|  48.8|   3.7| 100.0|    1202| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |   5.0|  52.8|  36.6|   5.6| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |   6.4|  44.7|  46.5|   2.5| 100.0|     723| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  13.9|  20.2|  59.5|   6.3| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  19.7|  16.7|  62.1|   1.5| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  70.0|  10.4|  17.5|   2.1| 100.0|    1279| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  68.3|  10.3|  19.2|   2.1| 100.0|     281| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  65.3|  13.6|  15.3|   5.9| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  65.9|  12.1|  20.3|   1.8| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  70.4|   9.6|  18.0|   2.0| 100.0|     250| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  77.9|   7.9|  13.1|   1.0| 100.0|     290| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  35.9|  10.2|  50.0|   4.0| 100.0|    1279| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  35.9|  12.1|  48.0|   3.9| 100.0|     281| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  39.0|   9.3|  45.8|   5.9| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  40.3|  10.0|  46.5|   3.2| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  33.6|  12.0|  49.2|   5.2| 100.0|     250| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  31.4|   7.2|  58.3|   3.1| 100.0|     290| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |          Norge.           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.4|   7.8|  18.2|   2.6| 100.0|    1279| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  69.0|   8.5|  19.6|   2.8| 100.0|     281| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  66.7|  10.3|  20.5|   2.6| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  68.5|   7.6|  21.8|   2.1| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  73.6|   6.4|  14.8|   5.2| 100.0|     250| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  77.0|   7.6|  14.8|   0.7| 100.0|     291| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |        samfunnet.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.1|   9.6|  48.6|   1.6| 100.0|    1276| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  42.1|  13.2|  43.6|   1.1| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  50.4|   6.8|  41.0|   1.7| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  41.5|  10.0|  47.4|   1.2| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  39.0|   9.2|  48.2|   3.6| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  33.4|   7.2|  58.3|   1.0| 100.0|     290| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |         nordmenn.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.3|   2.8|   7.1|   0.8| 100.0|    1277| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  86.8|   2.9|   9.3|   1.1| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  88.9|   4.3|   6.8|     .| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  89.7|   2.9|   6.2|   1.2| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  88.8|   2.4|   7.6|   1.2| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  91.8|   2.4|   5.8|     .| 100.0|     291| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.5|   7.2|  37.9|   1.3| 100.0|    1276| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  62.1|   7.1|  29.3|   1.4| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  65.0|   5.1|  29.1|   0.9| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  54.1|   7.1|  37.1|   1.8| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  47.4|   8.0|  43.0|   1.6| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  45.2|   7.6|  46.6|   0.7| 100.0|     290| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1278| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |   8.2|  91.4|   0.4| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |   9.4|  89.7|   0.9| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |   5.3|  93.2|   1.5| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |   6.4|  92.4|   1.2| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |   3.4|  96.2|   0.3| 100.0|     292| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Bostedsstrøk           ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.3|   1.3| 100.0|    1278| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |   7.1|  90.7|   2.1| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |   7.7|  90.6|   1.7| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |   7.1|  92.1|   0.9| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |   6.0|  92.8|   1.2| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |   4.5|  94.5|   1.0| 100.0|     292| 
-------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.6|  60.7|   6.7| 100.0|    1278| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  35.7|  58.2|   6.1| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  32.5|  65.0|   2.6| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  34.7|  57.4|   7.9| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  33.7|  59.8|   6.4| 100.0|     249| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  26.4|  66.1|   7.5| 100.0|     292| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Bostedsstrøk           |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|                       |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.5|  38.7|  48.9|   3.8| 100.0|    1277| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |   8.6|  37.9|  49.3|   4.3| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |   5.1|  41.9|  50.4|   2.6| 100.0|     117| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |   6.8|  40.6|  50.0|   2.6| 100.0|     340| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |   8.9|  44.8|  42.3|   4.0| 100.0|     248| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  11.6|  30.8|  52.4|   5.1| 100.0|     292| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Landsdel               |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.7|  10.5|  17.5|   2.3| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  78.1|   9.2|  11.7|   1.1| 100.0|     283| 
|Hedmark og Oppland     |  71.2|   8.1|  18.9|   1.8| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  67.4|  10.5|  19.2|   2.9| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  66.7|  12.0|  19.1|   2.2| 100.0|     183| 
|Vestlandet             |  66.7|  10.1|  18.9|   4.4| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  67.9|  11.9|  19.3|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  66.2|  12.5|  19.1|   2.2| 100.0|     136| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Landsdel               |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  36.1|  10.2|  49.7|   4.0| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  36.0|   6.7|  54.4|   2.8| 100.0|     283| 
|Hedmark og Oppland     |  36.0|   9.0|  53.2|   1.8| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  41.0|  12.1|  41.4|   5.4| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  35.5|   9.8|  53.0|   1.6| 100.0|     183| 
|Vestlandet             |  37.7|  12.3|  45.2|   4.8| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  23.9|  11.9|  57.8|   6.4| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  35.3|  10.3|  48.5|   5.9| 100.0|     136| 
--------------------------------------------------------------------- 



35 

--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Landsdel               |          Norge.           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.0|   7.9|  18.4|   2.7| 100.0|    1289| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  73.5|   9.2|  15.5|   1.8| 100.0|     283| 
|Hedmark og Oppland     |  68.5|   7.2|  23.4|   0.9| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  61.1|   9.2|  23.4|   6.3| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  70.5|   8.7|  19.7|   1.1| 100.0|     183| 
|Vestlandet             |  72.1|   6.1|  18.8|   3.1| 100.0|     229| 
|Trøndelag              |  81.7|   8.3|   9.2|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  75.6|   5.2|  16.3|   3.0| 100.0|     135| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Landsdel               |        samfunnet.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.5|   9.6|  48.3|   1.6| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  38.3|   7.8|  52.5|   1.4| 100.0|     282| 
|Hedmark og Oppland     |  44.1|  10.8|  44.1|   0.9| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  41.0|   8.4|  48.1|   2.5| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  41.2|  12.6|  45.6|   0.5| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |  36.8|  10.1|  50.9|   2.2| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  38.5|   8.3|  52.3|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  48.1|  10.4|  39.3|   2.2| 100.0|     135| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Landsdel               |         nordmenn.         |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.2|   2.9|   7.1|   0.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  91.2|   2.1|   6.4|   0.4| 100.0|     283| 
|Hedmark og Oppland     |  89.2|   1.8|   9.0|     .| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  89.5|   2.9|   5.0|   2.5| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  89.0|   2.2|   8.2|   0.5| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |  87.7|   4.8|   7.0|   0.4| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  90.8|   1.8|   6.4|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  85.9|   3.7|  10.4|     .| 100.0|     135| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Landsdel               |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.7|   7.2|  37.9|   1.3| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  44.3|   8.5|  45.4|   1.8| 100.0|     282| 
|Hedmark og Oppland     |  59.5|   6.3|  33.3|   0.9| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  54.0|  10.9|  33.1|   2.1| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  52.7|   6.6|  40.7|     .| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |  60.5|   4.8|  32.9|   1.8| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  53.2|   4.6|  41.3|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  57.8|   5.2|  36.3|   0.7| 100.0|     135| 
--------------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Landsdel               |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |   4.6|  94.4|   1.1| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |   9.9|  90.1|     .| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |   7.5|  92.1|   0.4| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |   4.9|  93.4|   1.6| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |   5.3|  93.0|   1.8| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |   5.5|  94.5|     .| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |   7.4|  92.6|     .| 100.0|     135| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Landsdel               ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.4|   1.3| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |   4.9|  94.0|   1.1| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |   9.0|  88.3|   2.7| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |   8.4|  90.0|   1.7| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |   4.9|  93.4|   1.6| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |   2.6|  96.1|   1.3| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |   5.5|  93.6|   0.9| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  11.9|  88.1|     .| 100.0|     135| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Landsdel               |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|                       ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.8|  60.6|   6.6| 100.0|    1288| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  26.4|  66.5|   7.0| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |  32.4|  60.4|   7.2| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  40.2|  52.7|   7.1| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  37.4|  56.6|   6.0| 100.0|     182| 
|Vestlandet             |  32.9|  60.1|   7.0| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  28.4|  67.9|   3.7| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |  31.1|  62.2|   6.7| 100.0|     135| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Landsdel               |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|                       |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.5|  38.8|  48.9|   3.8| 100.0|    1287| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  11.6|  38.7|  45.4|   4.2| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |   5.4|  46.8|  44.1|   3.6| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |   6.3|  41.4|  48.1|   4.2| 100.0|     239| 
|Agder og Rogaland      |  10.5|  35.9|  51.4|   2.2| 100.0|     181| 
|Vestlandet             |   7.5|  35.1|  53.1|   4.4| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |   9.2|  27.5|  58.7|   4.6| 100.0|     109| 
|Nord-Norge             |   7.4|  46.7|  43.0|   3.0| 100.0|     135| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.8|  10.5|  17.4|   2.3| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  58.9|  11.7|  25.3|   4.1| 100.0|     443| 
|En                     |  71.7|  11.4|  15.8|   1.0| 100.0|     481| 
|To                     |  77.9|   9.2|  10.8|   2.0| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  86.5|   4.5|   8.1|   0.9| 100.0|     111| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  36.2|  10.1|  49.8|   3.9| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  47.9|  12.0|  35.2|   5.0| 100.0|     443| 
|En                     |  34.1|  10.2|  52.0|   3.7| 100.0|     481| 
|To                     |  25.7|   8.0|  63.1|   3.2| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  22.5|   7.2|  68.5|   1.8| 100.0|     111| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |          Norge.           |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.1|   7.9|  18.4|   2.6| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  60.5|   9.5|  25.3|   4.7| 100.0|     443| 
|En                     |  70.8|   9.0|  18.1|   2.1| 100.0|     480| 
|To                     |  84.7|   4.0|  11.2|     .| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  83.9|   6.3|   8.0|   1.8| 100.0|     112| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |        samfunnet.         |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.5|   9.6|  48.3|   1.6| 100.0|    1283| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  51.5|  12.2|  33.6|   2.7| 100.0|     443| 
|En                     |  41.7|   8.5|  48.5|   1.3| 100.0|     480| 
|To                     |  25.4|   7.7|  66.5|   0.4| 100.0|     248| 
|Tre eller flere        |  25.9|   8.0|  65.2|   0.9| 100.0|     112| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |         nordmenn.         |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.3|   2.9|   7.2|   0.7| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  85.6|   3.4|   9.5|   1.6| 100.0|     443| 
|En                     |  89.4|   2.7|   7.5|   0.4| 100.0|     480| 
|To                     |  94.4|   2.4|   3.2|     .| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  92.0|   2.7|   5.4|     .| 100.0|     112| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere-----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.6|   7.2|  38.0|   1.2| 100.0|    1283| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  63.0|   5.4|  29.3|   2.3| 100.0|     443| 
|En                     |  53.8|   6.7|  39.2|   0.4| 100.0|     480| 
|To                     |  41.8|  10.4|  47.0|   0.8| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  42.3|   9.0|  46.8|   1.8| 100.0|     111| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  10.8|  88.0|   1.1| 100.0|     443| 
|En                     |   4.6|  94.2|   1.2| 100.0|     481| 
|To                     |   3.2|  96.8|     .| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |   0.9|  99.1|     .| 100.0|     112| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Antall arenaer med     ----------------------      |personer| 
|kontakt til innvandrere|      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.5|   1.2| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  11.1|  86.7|   2.3| 100.0|     443| 
|En                     |   5.2|  93.8|   1.0| 100.0|     481| 
|To                     |   1.2|  98.4|   0.4| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |   3.6|  96.4|     .| 100.0|     112| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Antall arenaer med     |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.8|  60.6|   6.5| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  45.6|  47.6|   6.8| 100.0|     443| 
|En                     |  31.4|  60.9|   7.7| 100.0|     481| 
|To                     |  21.7|  73.5|   4.8| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  13.4|  82.1|   4.5| 100.0|     112| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Antall arenaer med     |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|kontakt til innvandrere|Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.6|  38.8|  48.9|   3.7| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |   3.6|  47.6|  44.0|   4.7| 100.0|     443| 
|En                     |   8.7|  36.0|  53.2|   2.1| 100.0|     481| 
|To                     |  13.3|  32.9|  50.2|   3.6| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |  17.0|  29.5|  46.4|   7.1| 100.0|     112| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest gjør en |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  nyttig innsats i norsk   |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |        arbeidsliv.        |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  69.8|  10.5|  17.4|   2.3| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  58.8|  11.8|  25.3|   4.1| 100.0|     442| 
|1                      |  74.4|  13.4|  12.2|     .| 100.0|      82| 
|2-4                    |  73.5|  10.9|  14.1|   1.6| 100.0|     313| 
|5-10                   |  78.0|  10.2|  10.6|   1.2| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  76.2|   6.3|  15.9|   1.6| 100.0|     189| 
|Vet ikke               |  66.7|     .|  33.3|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Innvandrere flest misbruker|      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |        de sosiale         |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |    velferdsordningene.    |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  36.2|  10.1|  49.8|   3.9| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  47.7|  12.0|  35.3|   5.0| 100.0|     442| 
|1                      |  29.3|  12.2|  53.7|   4.9| 100.0|      82| 
|2-4                    |  31.6|  11.2|  53.0|   4.2| 100.0|     313| 
|5-10                   |  28.6|   6.3|  62.4|   2.7| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  30.2|   8.5|  59.3|   2.1| 100.0|     189| 
|Vet ikke               |  33.3|     .|  66.7|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Innvandrere flest beriker |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |  det kulturelle livet i   |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |          Norge.           |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  71.1|   7.9|  18.4|   2.6| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  60.6|   9.5|  25.1|   4.8| 100.0|     442| 
|1                      |  61.7|   9.9|  27.2|   1.2| 100.0|      81| 
|2-4                    |  73.2|   9.3|  15.0|   2.6| 100.0|     313| 
|5-10                   |  80.8|   3.9|  14.1|   1.2| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  83.2|   6.8|  10.0|     .| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  66.7|     .|  33.3|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere flest er en  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   kilde til utrygghet i   |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |        samfunnet.         |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  40.5|   9.6|  48.3|   1.6| 100.0|    1283| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  51.4|  12.2|  33.7|   2.7| 100.0|     442| 
|1                      |  43.2|   8.6|  45.7|   2.5| 100.0|      81| 
|2-4                    |  40.9|   9.9|  48.2|   1.0| 100.0|     313| 
|5-10                   |  28.6|   5.1|  65.5|   0.8| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  29.6|   9.5|  60.3|   0.5| 100.0|     189| 
|Vet ikke               |  33.3|     .|  66.7|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   | Alle innv. i Norge bør ha |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |samme mulighet til arb. som|      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |         nordmenn.         |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  89.3|   2.9|   7.2|   0.7| 100.0|    1284| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  85.5|   3.4|   9.5|   1.6| 100.0|     442| 
|1                      |  86.4|   2.5|  11.1|     .| 100.0|      81| 
|2-4                    |  89.8|   2.9|   6.7|   0.6| 100.0|     313| 
|5-10                   |  94.9|   2.0|   3.1|     .| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  91.1|   3.2|   5.8|     .| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  66.7|     .|  33.3|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |  Innvandrere i Norge bør  |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        | bestrebe seg på å bli så  |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |  like nordmenn som mulig  |      |   på   | 
|innvandrere?           -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  53.6|   7.2|  38.0|   1.2| 100.0|    1283| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  62.9|   5.4|  29.4|   2.3| 100.0|     442| 
|1                      |  58.0|   4.9|  37.0|     .| 100.0|      81| 
|2-4                    |  52.1|   8.3|  38.3|   1.3| 100.0|     313| 
|5-10                   |  44.7|   8.6|  46.3|   0.4| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  44.4|   8.5|  46.6|   0.5| 100.0|     189| 
|Vet ikke               |  66.7|     .|  33.3|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |    hjemmehjelp?    |      |   på   | 
|innvandrere?           ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.1|  93.0|   0.9| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  10.9|  88.0|   1.1| 100.0|     442| 
|1                      |   4.9|  91.4|   3.7| 100.0|      81| 
|2-4                    |   3.8|  95.5|   0.6| 100.0|     314| 
|5-10                   |   2.4|  97.6|     .| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |   4.2|  95.3|   0.5| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  33.3|  66.7|     .| 100.0|       3| 
-------------------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |innvandrer som nabo?|      |   på   | 
|Kontakt med hvor mange ----------------------      |personer| 
|innvandrere?           |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   6.3|  92.5|   1.2| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  11.1|  86.7|   2.3| 100.0|     442| 
|1                      |   3.7|  95.1|   1.2| 100.0|      81| 
|2-4                    |   6.1|  93.0|   1.0| 100.0|     314| 
|5-10                   |   1.2|  98.8|     .| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |   3.2|  95.8|   1.1| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  33.3|  66.7|     .| 100.0|       3| 
-------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Ubehagelig med   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |   innvandrer som   |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange |svigersønn/-datter? |      |   på   | 
|innvandrere?           ----------------------      |personer| 
|                       |      |      | Vet  |      |  som   | 
|                       |  Ja  | Nei  | ikke |I alt | svarte | 
-------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  32.8|  60.6|   6.5| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |  45.5|  47.7|   6.8| 100.0|     442| 
|1                      |  28.4|  61.7|   9.9| 100.0|      81| 
|2-4                    |  34.7|  58.0|   7.3| 100.0|     314| 
|5-10                   |  17.3|  77.3|   5.5| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  23.2|  72.1|   4.7| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  33.3|  66.7|     .| 100.0|       3| 
-------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |     Adgang til Norge      |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -----------------------------      |   på   | 
|Kontakt med hvor mange |      |Vansk-|      |      |      |personer| 
|innvandrere?           |Lette-|elige-|Som i | Vet  |      |  som   | 
|                       |  re  |  re  | dag  | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |   8.6|  38.8|  48.9|   3.7| 100.0|    1285| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       |   3.6|  47.5|  44.1|   4.8| 100.0|     442| 
|1                      |   8.6|  39.5|  51.9|     .| 100.0|      81| 
|2-4                    |   8.9|  33.1|  54.8|   3.2| 100.0|     314| 
|5-10                   |  12.2|  35.7|  48.2|   3.9| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |  13.7|  32.1|  50.5|   3.7| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |  66.7|  33.3|     .|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Kjønn                  -----------------------------      |   på   | 
|                       |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|  37.5|  19.4|   8.7| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  35.0|  38.2|  19.5|   7.3| 100.0|     642| 
|Kvinne                 |  33.9|  36.8|  19.3|  10.1| 100.0|     644| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Alder                  -----------------------------      |   på   | 
|                       |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|  37.5|  19.4|   8.7| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  31.4|  39.2|  19.6|   9.8| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  27.2|  38.0|  24.3|  10.4| 100.0|     518| 
|45-66 år               |  31.0|  41.9|  19.0|   8.1| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  78.8|  18.2|   0.8|   2.3| 100.0|     132| 
--------------------------------------------------------------------- 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Utdanning              -----------------------------      |   på   | 
|                       |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.8|  37.5|  19.4|   8.3| 100.0|    1201| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  49.1|  31.1|  13.7|   6.2| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  37.4|  38.1|  16.6|   7.9| 100.0|     722| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  24.2|  38.1|  29.8|   7.9| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  12.1|  43.9|  24.2|  19.7| 100.0|      66| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           -----------------------------      |   på   | 
|                       |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.2|  37.6|  19.4|   8.7| 100.0|    1276| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  47.5|  34.3|  12.1|   6.1| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  34.7|  41.5|  18.6|   5.1| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  32.7|  42.8|  16.8|   7.7| 100.0|     339| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  29.6|  36.0|  23.9|  10.5| 100.0|     247| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  27.1|  34.6|  26.0|  12.3| 100.0|     292| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Landsdel               -----------------------------      |   på   | 
|                       |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|  37.5|  19.4|   8.7| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  21.1|  37.3|  26.1|  15.5| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |  42.3|  39.6|  12.6|   5.4| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  34.9|  37.0|  19.7|   8.4| 100.0|     238| 
|Agder og Rogaland      |  32.0|  43.1|  18.2|   6.6| 100.0|     181| 
|Vestlandet             |  40.8|  34.2|  18.0|   7.0| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  35.2|  43.5|  17.6|   3.7| 100.0|     108| 
|Nord-Norge             |  47.1|  30.1|  15.4|   7.4| 100.0|     136| 
--------------------------------------------------------------------- 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |Antall arenaer med kontakt |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |      til innvandrere      |      | Tallet | 
|Kontakt med hvor mange -----------------------------      |   på   | 
|innvandrere?           |      |      |      | Tre  |      |personer| 
|                       |      |      |      |eller |      |  som   | 
|                       |Ingen |  En  |  To  |flere |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|  37.5|  19.4|   8.7| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Har ikke kontakt       | 100.0|     .|     .|     .| 100.0|     442| 
|1                      |     .|  93.9|   4.9|   1.2| 100.0|      82| 
|2-4                    |   0.3|  71.0|  23.9|   4.8| 100.0|     314| 
|5-10                   |     .|  47.1|  41.2|  11.8| 100.0|     255| 
|Flere enn 10           |     .|  31.1|  34.2|  34.7| 100.0|     190| 
|Vet ikke               |     .| 100.0|     .|     .| 100.0|       3| 
--------------------------------------------------------------------- 
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----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Kjønn                  | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|                       | ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|   6.4|  24.4|  19.8|  14.8|   0.2| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  34.9|   5.5|  26.8|  19.3|  13.4|   0.2| 100.0|     642| 
|Kvinne                 |  33.9|   7.3|  22.0|  20.3|  16.1|   0.3| 100.0|     644| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Alder                  | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|                       | ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|   6.4|  24.4|  19.8|  14.8|   0.2| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  31.4|   8.8|  25.8|  18.6|  15.5|     .| 100.0|     194| 
|25-44 år               |  27.2|   5.4|  29.0|  23.0|  15.1|   0.4| 100.0|     518| 
|45-66 år               |  30.8|   5.7|  23.1|  22.4|  17.9|   0.2| 100.0|     442| 
|67-79 år               |  78.8|   9.1|   9.1|   0.8|   2.3|     .| 100.0|     132| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Utdanning              | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|                       | ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.7|   6.4|  24.4|  19.7|  14.5|   0.2| 100.0|    1201| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  49.1|   6.8|  17.4|  14.9|  11.2|   0.6| 100.0|     161| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  37.3|   6.6|  24.0|  19.0|  13.0|   0.1| 100.0|     722| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  24.2|   5.2|  28.6|  22.6|  19.0|   0.4| 100.0|     252| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  12.1|   7.6|  30.3|  28.8|  21.2|     .| 100.0|      66| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|                       | ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.2|   6.3|  24.5|  19.9|  14.8|   0.2| 100.0|    1276| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  47.5|   6.4|  21.8|  14.3|  10.0|     .| 100.0|     280| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  34.7|   7.6|  31.4|  18.6|   7.6|     .| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000-   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|19 999 bosatte         |  32.7|   7.7|  24.2|  18.3|  16.5|   0.6| 100.0|     339| 
|Tettb.strøk  20 000-   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|99 999 bosatte         |  29.6|   4.5|  24.3|  22.3|  19.4|     .| 100.0|     247| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  26.7|   5.8|  25.0|  25.7|  16.4|   0.3| 100.0|     292| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
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----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Landsdel               | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|                       | ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|   6.4|  24.4|  19.8|  14.8|   0.2| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  21.1|   3.9|  29.9|  22.9|  21.8|   0.4| 100.0|     284| 
|Hedmark og Oppland     |  42.3|   5.4|  24.3|  14.4|  12.6|   0.9| 100.0|     111| 
|Østlandet ellers       |  34.9|   4.6|  26.5|  17.6|  16.4|     .| 100.0|     238| 
|Agder og Rogaland      |  31.5|   8.8|  26.0|  22.7|  10.5|   0.6| 100.0|     181| 
|Vestlandet             |  40.8|   7.0|  19.3|  19.7|  13.2|     .| 100.0|     228| 
|Trøndelag              |  35.2|  11.1|  22.2|  21.3|  10.2|     .| 100.0|     108| 
|Nord-Norge             |  47.1|   7.4|  17.6|  16.9|  11.0|     .| 100.0|     136| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 3   2005   |   Kontakt med hvor mange innvandrere?   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        -------------------------------------------      | Tallet | 
|Antall arenaer med     | Har  |      |      |      |      |      |      |   på   | 
|kontakt til innvandrere| ikke |      |      |      |      |      |      |personer| 
|                       |konta-|      |      |      |Flere | Vet  |      |  som   | 
|                       |  kt  |  1   | 2-4  | 5-10 |enn 10| ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  34.4|   6.4|  24.4|  19.8|  14.8|   0.2| 100.0|    1286| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Ingen                  |  99.8|     .|   0.2|     .|     .|     .| 100.0|     443| 
|En                     |     .|  16.0|  46.3|  24.9|  12.2|   0.6| 100.0|     482| 
|To                     |     .|   1.6|  30.1|  42.2|  26.1|     .| 100.0|     249| 
|Tre eller flere        |     .|   0.9|  13.4|  26.8|  58.9|     .| 100.0|     112| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
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Vedleggstabeller 2. Reise- og ferieundersøkelsen, andre kvartal 2005 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |Norge - gi opphold til flyktn/asylsøkere |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |             minst som i dag             |      |   på   | 
|Kjønn                  -------------------------------------------      |personer| 
|                       | Helt |Nokså | Både |Nokså | Helt | Vet  |      |  som   | 
|                       | enig | enig |  og  |uenig |uenig | ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  25.7|  31.1|   8.2|  20.0|  13.4|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  25.6|  28.5|   8.7|  20.6|  15.0|   1.5| 100.0|     606| 
|Kvinne                 |  25.9|  33.6|   7.7|  19.5|  11.9|   1.4| 100.0|     622| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |Norge - gi opphold til flyktn/asylsøkere |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |             minst som i dag             |      |   på   | 
|Alder                  -------------------------------------------      |personer| 
|                       | Helt |Nokså | Både |Nokså | Helt | Vet  |      |  som   | 
|                       | enig | enig |  og  |uenig |uenig | ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  25.7|  31.1|   8.2|  20.0|  13.4|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  22.3|  37.8|   6.9|  23.4|   9.0|   0.5| 100.0|     188| 
|25-44 år               |  29.8|  30.4|   6.6|  19.5|  12.2|   1.4| 100.0|     483| 
|45-66 år               |  26.3|  28.5|   7.8|  20.7|  14.9|   1.7| 100.0|     410| 
|67-80 år               |  15.0|  32.0|  16.3|  15.6|  19.0|   2.0| 100.0|     147| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |Norge - gi opphold til flyktn/asylsøkere |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |             minst som i dag             |      |   på   | 
|Utdanning              -------------------------------------------      |personer| 
|                       | Helt |Nokså | Både |Nokså | Helt | Vet  |      |  som   | 
|                       | enig | enig |  og  |uenig |uenig | ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  25.9|  30.5|   8.5|  20.2|  13.6|   1.3| 100.0|    1190| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  12.6|  30.2|  11.9|  20.1|  22.6|   2.5| 100.0|     159| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  19.7|  31.1|   9.4|  22.8|  15.6|   1.3| 100.0|     684| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  39.4|  33.8|   5.2|  14.1|   6.3|   1.1| 100.0|     269| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  60.3|  14.1|   5.1|  17.9|   2.6|     .| 100.0|      78| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |Norge - gi opphold til flyktn/asylsøkere |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |             minst som i dag             |      |   på   | 
|Bostedsstrøk           -------------------------------------------      |personer| 
|                       | Helt |Nokså | Både |Nokså | Helt | Vet  |      |  som   | 
|                       | enig | enig |  og  |uenig |uenig | ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  25.6|  31.2|   8.2|  20.1|  13.5|   1.5| 100.0|    1225| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  22.7|  27.5|   9.3|  23.0|  16.0|   1.5| 100.0|     269| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  12.7|  39.0|   9.3|  22.9|  15.3|   0.8| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000- 19|      |      |      |      |      |      |      |        | 
|999 bosatte            |  24.2|  32.4|   6.7|  21.0|  14.0|   1.7| 100.0|     343| 
|Tettb.strøk  20 000- 99|      |      |      |      |      |      |      |        | 
|999 bosatte            |  25.0|  33.3|   9.2|  17.5|  14.2|   0.8| 100.0|     240| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  37.3|  27.8|   7.5|  16.9|   8.6|   2.0| 100.0|     255| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
./. 
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----------------------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |Norge - gi opphold til flyktn/asylsøkere |      | Tallet | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |             minst som i dag             |      |   på   | 
|Landsdel               -------------------------------------------      |personer| 
|                       | Helt |Nokså | Både |Nokså | Helt | Vet  |      |  som   | 
|                       | enig | enig |  og  |uenig |uenig | ikke |I alt | svarte | 
----------------------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  25.7|  31.1|   8.2|  20.0|  13.4|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  35.6|  30.3|   6.5|  14.6|  11.9|   1.1| 100.0|     261| 
|Hedmark og Oppland     |  19.4|  30.6|   8.3|  30.6|  10.2|   0.9| 100.0|     108| 
|Østlandet ellers       |  23.7|  32.8|   9.5|  18.2|  15.0|   0.8| 100.0|     253| 
|Agder og Rogaland      |  27.4|  27.4|   8.5|  20.7|  13.4|   2.4| 100.0|     164| 
|Vestlandet             |  21.7|  33.5|   9.0|  21.7|  13.2|   0.9| 100.0|     212| 
|Trøndelag              |  30.4|  26.8|   8.0|  24.1|   8.9|   1.8| 100.0|     112| 
|Nord-Norge             |  14.4|  34.7|   7.6|  18.6|  21.2|   3.4| 100.0|     118| 
----------------------------------------------------------------------------------- 
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Her er helt (u)enig og nokså (u)enig slått sammen til (u)enig. 
Reise- og ferieundersøkelsen, andre kvartal 2005 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |  Norge - gi opphold til   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |flyktn/asylsøkere minst som|      | Tallet | 
|Kjønn                  |           i dag           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  56.8|   8.2|  33.5|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Mann                   |  54.1|   8.7|  35.6|   1.5| 100.0|     606| 
|Kvinne                 |  59.5|   7.7|  31.4|   1.4| 100.0|     622| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |  Norge - gi opphold til   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |flyktn/asylsøkere minst som|      | Tallet | 
|Alder                  |           i dag           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  56.8|   8.2|  33.5|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|16-24 år               |  60.1|   6.9|  32.4|   0.5| 100.0|     188| 
|25-44 år               |  60.2|   6.6|  31.7|   1.4| 100.0|     483| 
|45-66 år               |  54.9|   7.8|  35.6|   1.7| 100.0|     410| 
|67-80 år               |  46.9|  16.3|  34.7|   2.0| 100.0|     147| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |  Norge - gi opphold til   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |flyktn/asylsøkere minst som|      | Tallet | 
|Utdanning              |           i dag           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  56.4|   8.5|  33.8|   1.3| 100.0|    1190| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Grunnskolenivå         |  42.8|  11.9|  42.8|   2.5| 100.0|     159| 
|Vidgereg.skole-nivå    |  50.9|   9.4|  38.5|   1.3| 100.0|     684| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,kort              |  73.2|   5.2|  20.4|   1.1| 100.0|     269| 
|Univ./høgskole-        |      |      |      |      |      |        | 
|nivå,lang              |  74.4|   5.1|  20.5|     .| 100.0|      78| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
./. 
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--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |  Norge - gi opphold til   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |flyktn/asylsøkere minst som|      | Tallet | 
|Bostedsstrøk           |           i dag           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  56.8|   8.2|  33.6|   1.5| 100.0|    1225| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Spredtbygde strøk      |  50.2|   9.3|  39.0|   1.5| 100.0|     269| 
|Tettb.strøk under 2000 |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  51.7|   9.3|  38.1|   0.8| 100.0|     118| 
|Tettb.strøk   2 000- 19|      |      |      |      |      |        | 
|999 bosatte            |  56.6|   6.7|  35.0|   1.7| 100.0|     343| 
|Tettb.strøk  20 000- 99|      |      |      |      |      |        | 
|999 bosatte            |  58.3|   9.2|  31.7|   0.8| 100.0|     240| 
|Tettb.strøk 100 000-   |      |      |      |      |      |        | 
|bosatte                |  65.1|   7.5|  25.5|   2.0| 100.0|     255| 
--------------------------------------------------------------------- 
 
--------------------------------------------------------------------- 
|SSB OMNIBUS 2   2005   |  Norge - gi opphold til   |      |        | 
|¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯        |flyktn/asylsøkere minst som|      | Tallet | 
|Landsdel               |           i dag           |      |   på   | 
|                       -----------------------------      |personer| 
|                       |      | Både |      | Vet  |      |  som   | 
|                       | Enig |  og  |Uenig | ikke |I alt | svarte | 
--------------------------------------------------------------------- 
|Alle                   |  56.8|   8.2|  33.5|   1.5| 100.0|    1228| 
|....                   |      |      |      |      |      |        | 
|Akershus og Oslo       |  65.9|   6.5|  26.4|   1.1| 100.0|     261| 
|Hedmark og Oppland     |  50.0|   8.3|  40.7|   0.9| 100.0|     108| 
|Østlandet ellers       |  56.5|   9.5|  33.2|   0.8| 100.0|     253| 
|Agder og Rogaland      |  54.9|   8.5|  34.1|   2.4| 100.0|     164| 
|Vestlandet             |  55.2|   9.0|  34.9|   0.9| 100.0|     212| 
|Trøndelag              |  57.1|   8.0|  33.0|   1.8| 100.0|     112| 
|Nord-Norge             |  49.2|   7.6|  39.8|   3.4| 100.0|     118| 
--------------------------------------------------------------------- 
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